



سه شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵
سال بیست و پنجم
شماره ۵۰۰۳
صفحه ۸
تومان ۴۰۰۰۰



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۸۲۸ - ۳۲۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۲۲۵۶۱۵۳۰ - ۳۱
آدرس: بندرعباس - بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

مجوزی برای نجات درمان



عکس: دریا

هشدار مدیر درمانگاه دیابت کلینیک هرمز بندرعباس

دیابت؛ بیماری خاموشی

که تا قطع عضو و دیالیز پیش می‌رود

در حال حاضر ۲۶۹۳ بیمار دیابتی در این درمانگاه دارای پرونده هستند

● هزینه داروها، به‌ویژه انسولین و برخی داروهای جدید دیابت، نسبت به گذشته افزایش زیادی داشته است. بسیاری از بیماران علاوه بر داروهای دیابت، باید داروهای چربی خون، فشار خون و گاهی کبد چرب هم مصرف کنند. یعنی سبد دارویی بیمار سنگین شده و فشار مالی زیادی به او وارد می‌شود.

صفحه ۸ را بخوانید

تیتراهای امروز

ابلاغ پیام رهبر انقلاب

به خانواده شهدای

مدرسه شجره طیبه میناب



۱

احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در جلسه مجلس شورای اسلامی تاکید کرد

مدیریت مقتدرانه تنگه هرمز

و جلوگیری از تعدیل کارگران

۳

«دخانیات» و «خودروهای بی کیفیت»

دولت تیز قیچی بر جان ایرانیان

سلامت مردم در مسلخ سود

۵

جوانی جمعیت و امنیت ملی

۸

در ارزیابی عملکرد وزارت رفاه

هرمزگان، عنوان برترین بهزیستی

در سطح کشور را کسب کرد

۱

سپاه پاسداران:

مبدأ تجاوز به دکل مخابراتی

جزیره سیریک هدف قرار گرفت

۶

مخدرهای نوظهور؛ خطر پنهان

۸

در ارزیابی عملکرد وزارت رفاه

هرمزگان، عنوان برترین بهزیستی

در سطح کشور را کسب کرد



گروه خبر // مدیرکل بهزیستی استان هرمزگان، با اشاره به استمرار خدمات تخصصی و پاسخگویی به‌موقع به جامعه هدف، از کسب عنوان «دستگاه برتر» توسط این اداره کل در ارزیابی عملکرد ادارات کل اجرایی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان و برترین اداره کل بهزیستی در سطح کشور خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا، سامیه جهانشاهی با ابراز خرسندی از نتایج پایش عملکرد ادارات کل اجرایی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در ایام «جنگ رمضان» اظهار داشت: «کسب رتبه برتر توسط بهزیستی هرمزگان در میان تمامی ادارات بهزیستی استان‌های کشور، بیش از آنکه یک رتبه اداری باشد، نشان‌دهنده بایرداری سرفه خدمات این سازمان برای توانخواهان و مددجویان در سخت‌ترین شرایط است. وی با تبیین جزئیات این ارزیابی تخصصی افزود: این پایش با محوریت شاخص‌هایی همچون مدیریت عمومی و هماهنگی، سلامت اداری و پاسخگویی، پایبندی خدمت‌رسانی در وضعیت جنگی و مدیریت بحران انجام شد که نشان‌دهنده این اداره کل در دو حوزه کلیدی دسترسی آسان مردم به خدمات و تداوم حمایت‌های اجتماعی است؛ تعهدی که ثمره عینی آن در سرفه و سلامت روان مددجویان عزیز تجلی یافته است. مدیرکل بهزیستی هرمزگان با تاکید بر اینکه هیچ بحرانی نمی‌تواند سد راه خدمت‌رسانی شود، تصریح کرد: کسب این عنوان ثابت کرد که چرخ ارائه خدمات به افراد دارای معلولیت، فرزندان سازمان و زنان سرپرست خانوار در اقصی نقاط استان هرمزگان، تحت هیچ شرایطی متوقف نخواهد شد. در واقع، این ارزیابی مهر تاییدی بر هوشمندی، فرآیندها و ارتقای سلامت اداری در این مجموعه است که توانسته فاصله میان «نیاز مددجو» و «دریافت خدمت» را به حداقل برساند. جهانشاهی هدف نهایی این الگو را صیانت از حقوق انسانی توانخواهان و برقراری عدالت در توزیع منابع حمایتی دانست و خاطر نشان کرد: این نتیجه، ثمره تلاش شبانه‌روزی کارکنان شریفی است که خدمت به محرومین را نه یک وظیفه اداری، بلکه مأموریتی انسانی می‌دانند. ما با تکیه بر این دستاورد، مسیر تحولی خود را با هدف تخصصی‌تر کردن خدمات و کرامت‌بخشی مضاعف به جامعه هدف، در قالب برنامه‌های راهبردی سازمان بهزیستی کشور، با شتاب بیشتری ادامه خواهیم داد.

ابلاغ پیام رهبر انقلاب

به خانواده شهدای مدرسه شجره طیبه میناب

گروه خبر // نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب، با خانواده‌های شهیدهای مدرسه شجره طیبه دیدار و پیام رهبر انقلاب را به آنان ابلاغ کرد. به گزارش تسنیم، حجت‌الاسلام والمسلمین محمدتقی وکیل‌پور، نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب اسلامی، در سفر خود به شرق هرمزگان با خانواده‌های شهدای مدرسه شجره طیبه میناب دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار، پیام و سلام مقام معظم رهبری به خانواده‌های معظم شهدای مدرسه شجره طیبه ابلاغ شد و از صبر، استقامت و ایثار این خانواده‌ها تجلیل به عمل آمد. خانواده‌های شهدای نیز در فضایی صمیمی ضمن بیان خاطرات و ویژگی‌های اخلاقی فرزندان شهید خود، دغدغه‌ها، مطالبات و دیدگاه‌هایشان را با نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب در میان گذاشتند. وکیل‌پور با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای مدرسه شجره طیبه، بر ضرورت تکریم خانواده‌های معظم شهدا تاکید کرد و اظهار داشت: شهدای این حادثه نماد مظلومیت ملت ایران و جلوه‌ای از ایثار و مقاومت مردم هرمزگان هستند. وی در بازدید از مدرسه شجره طیبه میناب، این مدرسه را سند اصلی جنایت آمریکا و رژیم صهیونیستی توصیف کرد و گفت: دشمنان بدانند هرچه را

آگهی مناقصه عمومی خدمات سرویس و تعمیرات اساسی سه دستگاه دیزل ژنراتور شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)

SKS
South-Kaoh Steel Co.
آگهی شماره ۱۴۰۵۱۳۳۵۹۷-۱۴۰۵
شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام) در نظر دارد جهت انجام خدمات سرویس و تعمیرات اساسی سه دستگاه دیزل ژنراتور (مطابق موارد مندرج در اسناد) از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از بیمنتکاران واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. مناقضیان می‌توانند برای اطلاع از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ به وب سایت شرکت فولادکاوه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR (قسمت خرید و فروش بخش مناقصه‌های جاری) مراجعه نمایند. ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ (نوبت اول)

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)

نمایندگی روزنامه دریا در جاسک
عبدالمجید مرادی
شماره تماس: ۰۹۱۷۳۹۵۲۴۹۶

معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان برگزار می‌کند:



مسابقه فرسنگی، سرنوی "لاله های میناب"

گرامیداشت شهدای مدرسه شجره طیبه میناب

موضوع های بخش نقاشی / شعر یا سروده

لاله های کهکبک شمره طیبه

معلمی که پراغ ماند

فرشتگان نجات؛ امدادگران جنگ رمضان

مدرسه‌ای که به آسمان رفت

موضوع های بخش مقاله نویسی

افلاق مرفه‌های و ایثارگری کادر درمان در نبرد رمضان

فرهنگ شهادت؛ شاهده هجیت اجتماعی نسل جوان

رسالت دانشگاه در بازتولید گفت‌وگو ایثار و شهادت

شهدا؛ الگوهای الهام‌بخش تاب‌آوری در نسل امروز

شماره تماس: ۰۷۶۳۱۳۸۱۳۱۷
۰۹۳۳۵۹۲۶۱۶۴
مهلث ارسال آثار، تا ۳۱ خرداد

دیپرخانه مسابقه، معاونت آموزشی دانشگاه

تحوه و شرایط ارسال آثار



۲
سه شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵
۱۶ ذی الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۵۰۰۳

فبر

قالیبافد

مجلس باید در کنار قوای مجریه و قضائیه آگاهانه فعالیت کند



● گروه سیاسی // رئیس مجلس خطاب به نمایندگان گفت: این‌شاء‌الله مسیر را با وحدت و انسجام کامل، همراه با دولت و قوه قضائیه پیش خواهیم برد و صمیمانه و آگاهانه فعالیت خواهیم کرد.به گزارش مهر، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در ابتدای نشست مجازی مجلس شسورای اسلامی با بیان اینکه از طرف خودم و یکایک اعضای هیئت رئیسه از اینکه در جریان یک مشارکت جمعی و همه‌گیر، بسأ ارای خود به ما اعتماد کردید، قدردانی می‌کنم، افزود: ان ش‌شاء‌الله که ما خدمتگزاران صادقی برای ش‌ما و مردم در شرایط جنگی باشیم و با تلاشی مجاهدانه و خالصانه برای حل مشکلات مردم و پیروزی ایران عزیز و مقتدر پیش برویم و با توصیه‌های امام شهید و رهبر معظم انقلاب، این مسیر را با مردم و کنار هم و با وحدت و انسجام کامل در کنار دولت و قوه قضائیه پیش ببریم و صمیمانه و آگاهانه فعالیت کنیم.رئیس مجلس شسورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه توفیق کمتری برای حضور کنار عزیزان دارم و از این بابت دلتنگ شده ام ابراز امیدواری کرد شرایط به گونه ای فراهم شود که جلسات صحن مجلس به صورت علنی برگزار گردد.قالیباف همچنین اظهار داشت: جا دارد از ۳ برادر خود آقایان رضا چپاری، صدفی بدری و عباس بابی زاده که یک سال گذشته در هیئت رئیسه مجلس به ما کمک و همراهی کردند، قدردانی کنم و حضور برادران عزیز محمد رشیدی و فرشاد ابراهیم پور و خانم سمیه رفیعی را به فال نیک بگیرم، خصوصأ که بعد از حدود ربع قرن یک خانم در هیئت رئیسه مجلس حضور دارد.رئیس مجلس در پایان با تأکید بر اینکه هر کجا هستیم باید شناخت دقیقی از ظرفیت‌های بانوان و دختران عزیز در کشور داشته باشیم، خاطر‌نشان کرد: خانم‌ها از ابتدای انقلاب در صحنه حضور داشته و پیشرو بودند و امروز هم می‌بینم که در بحثی که اتفاق افتاد، بدون هیچ تعارفی پیش‌رو و در مسیر بوده‌ اند. حضور خانم در هیئت رئیسه نشان از این دارد که نمایندگان با عمل خود، حرکت و اقدامات خوب خانم‌ها را تأیید کرده‌ اند. امیدوارم خانم رفیعی هم نماد صلابت و افتخار زن ایرانی و انقلابی در هیئت رئیسه مجلس باشد.

گروه سیاسی // اعتمادی به تضمین‌ها و حرف‌ها نداریم، رفتار معیار است.
ما امتیازات را نه با گفت‌وگو، بلکه با موشک می‌گیریم، در مذاکره فقط آن‌ها را تفهیم می‌کنیم.
پیروز هر توافق کسی است که از فردای آن، بهتر برای جنگ آماده شود.

«اعتمادی به تضمین‌ها و حرف‌ها نداریم، رفتار معیار است. ما امتیازات را نه با گفت‌وگو، بلکه با موشک می‌گیریم، در مذاکره فقط آن‌ها را تفهیم می‌کنیم. پیروز هر توافق کسی است که از فردای آن، بهتر برای جنگ آماده شده. این، چکیده پیام سمنندی چند روز پیش رئیس مجلس است. محمدباقر قالیباف توییت مذکور را در فضای آنت‌ش‌یس شککنده و ابهام‌های مذاکراتی با طرف غربی منتشر کرده که بسیار معنادار است. جملات به بهترین وجه



با نگاه واقع‌بینانه، آنچه در پس پرده گفت‌وگو‌ها با آمریکا جریان دارد را روی دایره می‌ریزد؛ این واقعیت وجود دارد که اگرچه دیپلمات‌ها هستند که پشت میز می‌نشینند، اما ابزارهای قدرت کشور که پیشرفت‌های نظامی بومی یکی از مهم‌ترین آن‌هاست، دستاوردهای سیاسی را رقم می‌زند.
● رونمایی از دستاوردهای تازه دریایی در میان موج مردمی
شکی نیست که گفتمان بهترین راه حل مشکلات است، اما هنگامی که طرف مقابل فقط زبان زور می‌فهمد این موشک‌ها هستند که تعیین‌کننده بوده و دنیای فردا را رقم می‌زند. توییت قالیباف که این روزها به عنوان رئیس هیئت مذاکره‌کننده هسته‌ای، اعتبار بیشتری در عرصه سیاسی کشور یافته، گواه همین شناخت مقامات از چارچوب حکم‌بر مناسب‌است و ساختار قدرت در عرصه جهانی است. در این راستا، رونمایی از شناور تندرو هجومی ۲۷ رجه،

آخرین پرده از دستاوردهای نظامی ایران در عرصه نظامی آن هم در وانف‌سای جنگ و صلح جاری، از این دست اتفاق‌های مبارک است. شناور مذکور که در اقدامی نمادین شنبه ۹ خرداد، در نودمین شسب از تجمعات مردمی در میدان انقلاب اسلامی تهران به نمایش گذاشته شد، دارای بدنه تریمان، مجهز به قابلیت برتاب دو فروند موشک کروز دریا‌بایه با برد ۷۰۰کیلومتر و قدرت مانور و عملیات در موج با ارتفاع ۳متر است.اتفاق اخیر یعنی نمایش یک دستاوردهای نظامی در فضای جنگی از دو جنبه بسیار مهم است: نخست دریهای است بر دروغ‌های بی‌پایان ترامپ مبنی بر نابودی توان نظامی کشورمان در جنگ تحمیلی و دیگر مؤید پیشرفت‌های نظامی در سایه فشار حداکتری دشمن است. حفظ و ارتقای توان نظامی در محیط جنگ فراگیر اهمیت ویژه‌ای دارد. ایران البته در دوره ساجنگ با ابتکارات مختلف نظامی بارها طرف مقابل را به تعجب واداشته و محاسبات آن‌ها را به جالش کشیده است.

● پیام دیپلماتک از میدان
خودنمایی سامانه‌های پدافندی «مچید» در رزه نظامی جلوه دهند با وجود این خط سانسور، آن‌ها در نهایت

پزشکیان در جریان بازدید از مرکز نگهداری از کودکان بی‌سرپرست تأکید کرد

ضرورت گذار از حمایت صرف به توانمندسازی پایدار کودکان تحت پوشش

عهده دارد و تلاش می‌کند علاوه بر تأمین نیازهای اولیه، زمینه رشد آموزشی، مهارتی و اجتماعی آنان را نیز فراهم کند.رئیس جمهور در جریان این بازدید، در فضایی صمیمی در میان کودکان و نوجوانان این مرکز حضور یافت و ضمن گفت‌وگو با آنان، از نزدیک در جریان وضعیت تحصیلی، فعالیت‌های آموزشی، برنامه‌های فرهنگی و شرایط زندگی آنان قرار گرفت.وی همچنین از بخش‌های مختلف این مرکز بازدید کرد و با ظرفیت‌های آموزشی و مهارت‌آموزی ایجاد شده برای کودکان آشنا شد.در این مرکز کارگاه‌های مختلف مهارت‌آموزی از جمله خیاطی و آموزش‌های فنی و حرفه‌ای دایر شده است که با هدف ارتقای توانمندی‌های فزردی، افزایش مهارت‌های شغلی و اقتصادی کودکان برای ورود مستقل به جامعه فعالیت می‌کنند.رئیس جمهور در این بازدید با تأکید بر مسئولیت حاکمیت و جامعه در قبال کودکان بی‌سرپرست و فاقد

سرپرست مؤثر، اظهار داشت: حمایت از این کودکان صرفا یک وظیفه حمایتی یا رفاهی نیست، بلکه بخشی از مسئولیت‌های بنیادین نظام حکمرانی در حوزه عدالت اجتماعی، حمایت از اقتصار آسیب‌پذیر و تضمین فرصت‌های برابر برای همه شهروندان است. پزشکیان افزود: همه ما در قبال این فرزندان مسئول هستیم و باید شرایطی فراهم شود که آنان بتوانند با برخورداری از فرصت‌های آموزشی، فرهنگی و اجتماعی، آینده‌ای شایسته و امیدوارکننده برای خود برزند. در آموزش‌های دینی و فرهنگی ما نیز توجه به یتیمان و کودکان بی‌سرپرست از جایگاهی ویژه برخوردار است و قرآن کریم و ائمه معصومین (ع) بارها بر ضرورت رسیدگی به این گروه از فرزندان جامعه تأکید کرده‌اند.وی با تأکید بر اهمیت سرمایه‌گذاری در حوزه آموزش، علم‌آموزی و مهارت‌افزایی کودکان تحت پوشش را از الزامات تحقق عدالت اجتماعی دانست و افزود: حمایت واقعی

مجبور به پذیرش و تأیید موضوع بازسازی و پیشرفت‌های صورت گرفته در عرصه نظامی ایران در مقطع جاری بوده و بر آن مهر تأیید می‌زنند.در این باره ششیکه سی‌ان‌ان در آخرین گزارش خود تأکید دارد برخلاف ادعای ترامپ، ایران ورودی توتل‌های موشکی زیرزمینی خود را به سرعت احیا و بسیاری از آن‌ها را بازسازی و تعمیر کرده است. رسانه مذکور براساس تصاویر ماهواره‌ای به جزئیاتی از تعمیر ورودی‌ها نیز پرداخته و اشاره دارد از ۶۹ ورودی مربوط به ۱۸ پایگاه موشکی زیرزمینی دست‌کم ۵۰ ورودی تعمیر شده و دسترسی به آن احیا شده است. جالب آنکه ارزیابی‌های اطلاعاتی محرمانه آمریکا نیز نشان می‌دهد تهران همچنان حدود ۷۰درصد از زادخانه موشکی و حدود ۷۵درصد از موجودی پیش از جنگ برتابگرهای متحرک خ‌سود را در اختیار دارد. به‌گزارش قدس آنلاین، این در حالی است که ترامپ پیش‌تر در سخنان خود در دفتر یضی، تصویر گل و بلبل‌تری را ترسیم کرده و درباره آن گفته بود: «موشک‌های آن‌ها عمدتا نابود شده‌اند؛ احتمالا ۱۸ یا ۱۹ درصد پراشنا باقی مانده که در مقایسه با آنچه داشتند، زیاد نیست.»



انگیزه، موجب تقویت خودباوری، توسعه مهارت‌های شغلی و فراهم شدن زمینه‌های استقلال اقتصادی برای این فرزندان خواهد شد.به گزارش ایرنا ؛ پزشکیان در پایان نقش خیرین، سازمان‌های مردم‌نهاد و نهادهای حمایتی را در تکمیل زنجیره حمایت اجتماعی از کودکان بی‌سرپرست و بدسرپرست بسیار مهم ارزیابی کرد و خواستار توسعه همکاری و هم‌افزایی میان دولت، نهادهای مردمی و خیرین برای ایجاد فرصت‌های بیشتر آموزشی، مهارتی و اشتغال‌آفرین برای این گروه از فرزندان کشور شد.

آگهی مناقصه عمومی

نوبت دوم

با اخذ سپرده

درخواست شماره: T11 – 0447406 – RHS

موضوع آگهی:

خرید انواع LINE PIPE

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت

WWW.BAORCO.IR **مراجعه نمایید.**

روابط عمومی و امور بین الملل

آگهی مناقصه عمومی

نوبت دوم

با اخذ سپرده

درخواست شماره: T25 – 7302506458 – RHP

موضوع آگهی:

خرید کارواش دروازه ای

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت

WWW.BAORCO.IR **مراجعه نمایید.**

روابط عمومی و امور بین الملل

نمایندگی روزنامه دریا در کرمان

آرزو توکلی چترودی

کرمان – خیابان جهاد – نیش کوچه ۴۲ – ساختمان بانک پارسیان

طبقه اول – دفتر نشریه – کدپستی ۷۶۱۴۷۷۵۴۴

شماره تماس: ۰۳۴۹۱۰۱۵۹۱۰

سیاسی

از رونمایی شناور تندرو هجومی در میانه جنگ تا خودنمایی سامانه پدافند کشورمان در رزمایش ارمستان؛ پیام چیست؟

تجلی اقتدار ایرانی با دستاوردهای نظامی

رسانه‌های خارجی، ناتوان از نادیده گرفتن آن بوده و با آب و تاب به تحلیل آن پرداختند.از سوی شکار پر تعداد هواگردهای متخاصم طی چند روز اخیر، گمانه‌زنی‌ها در مورد قدرت پدافندی جمهوری اسلامی را افزایش داده است. در آخرین مورد «آرش‌های گمانگیر» در کمین نشسته پهپادهای میلیون دلاری آمریکا و اسرائیل موفق به انهدام پهپاد متخاصم از نوع ام‌کیو-۳یک بر فراز آب‌های خلیج فارس شدند.از رونمایی شناور تندرو هجومی تا خودنمایی سامانه پدافند ایرانی در رزمایش خارجی، نوع گفتمان ایرانی با ابزار نظامی برای رساندن پیام خود به طرف متخاصم است.با این حال رسانه‌های دشمن که با تیغ سانسور به انعکاس توانایی‌های ایران می‌پردازند، ظاهراً در مسیر سروش گذاشتن بر این حقیقت هستند تا جایی که حتی اخیراً انهدام پهپاد مذکور که حتی لاشه آن شناسایی شده را رد کرده و یا هدف‌گیری جنگنده اف-۱۵ آمریکا که ماه گذشته در جنوب‌غرب ایران سرنگون شد را به یک موشک دوش‌برتاب چینی مربوط می‌سازند، به این امید که با چنین تحریفاتی پیشرفت‌های کشورمان را کم‌رزش جلوه دهند با وجود این خط سانسور، آن‌ها در نهایت

شناسه آگهی: ۲۱۸۸۱۷۲

روابط عمومی شهرداری بندر کرگان

چگونه گروه‌های مسلح گردی اعضای

ترور یست خود را فرهیخته جلوه می دهند

گروه سیاسی // تلاش سیستماتیک گروه‌های شبه‌نظامی کردی برای پنهان کردن ماهیت مسلحانه اعضای خود و تبدیل آن‌ها به «کنشگر اجتماعی و سیاسی» بار دیگر در مورد میثم

و مجتبی ویسی تکرار شد.
در جریان عملیات امنیتی اخیر در شهرستان دالاهو استان کرمانشا، نیروهای حافظ امنیت پس از شناسایی محل اختفای «میثم و مجتبی ویسی» دو برادر اهل منطقه درددیز، اقدام به محاصره محل کردند. این دو نفر از اعضای فعال گروه شبه‌نظامی «پاک» (حزب آزادی کردستان) مستقر در اقلیم کردستان عراق بودند و سابقه مشارکت در آشوب‌های دی‌ماه ۱۴۰۴ را داشتند.طبق گزارش رسمی نیروهای امنیتی ابتدا اخطارهای مکرر صادر کردند و فرصت کافی برای تسلیم شدن و تحویل سلاح فراهم آوردند. با این حال، نامردگان با نمرد از دستورات قانونی، به سمت نیروهای حافظ امنیت تیراندازی مستقیم کردند.
نیروهای امنیتی نیز در چارچوب مأموریت قانونی و برای دفاع از خود، اقدام به تیراندازی متقابل کردند که منجر به هلاکت هر دو نفر شد. این عملیات پس از رصد اطلاعاتی دقیق انجام گرفت و هدف آن جلوگیری از تکرار اقدامات تروریستی بود.میثم و مجتبی ویسی بیش از دو سال در شبکه عملیاتی گروه پاک فعال بودند. گروه پاک، به عنوان یکی از جریان‌های مسلح تجزیه‌طلب، سابقه حملات تروریستی علیه نیروهای امنیتی و غیرنظامیان را دارد و با حمایت‌هایی از خارج از مرزها تلاش می‌کند تاسی را در مناطق غربی ایران گسترش دهد.بلافاصله پس از اعلام خبر هلاکت، شبکه‌های وابسته به گروه‌های شبه‌نظامی تجزیه‌طلب و اکانت‌های سایبری مرتبط در فضای مجازی، کمین گسترده‌ای برای تغییر روایت آغاز کردند. آن‌ها با دستکاری تصاویر، حذف نشانه‌های مسلحانه و فتوشاپ، این دو نفر را به عنوان «فعالان فرهنگی»، «بنیان‌گذاران کتابخانه محلی» و «کنشگران اجتماعی صلح‌طلب» معرفی کردند و ماهیت عضویت‌شان در گروه مسلح پاک را کتمان کردند و در مقابل حساب تویتری انگلیسی زبان مرتبط با گروه پاک آن‌ها را «فرمانده» و «شهید» خواند که خود تائیدی بر عضویت و اهمیت این دو فرد داشته شده برای این گروه شبه نظامی است.این الگوی رفتاری، یک راهبرد سیستماتیک و تکراری در میان گروه‌های شبه‌نظامی مسلح کردی است. این جریان‌ها وقتی اعضای مسلح خود که سلاح در دست داشته و در درگیری مستقیم با نیروهای امنیتی شرکت کرده‌اند کشته یا بازداشت می‌شوند، بلافاصله تلاش می‌کنند آن‌ها را به عنوان افراد فرهیخته، فعال حقوق بشر، کنشگر اجتماعی، سیاسی یا مدافع حقوق زنان جلوه دهند. هدف این روایت‌سازی، کسب مهندری عمومی، جلب حمایت بین‌المللی و پنهان کردن ماهیت تروریستی اقداماتشان است. نمونه‌های بارز این الگو را می‌توان در پرونده‌هایی مانند «زینب جلالیان» و «وریشه مرادی» و برخی دیگر نیز مشاهده کرد.
زینب جلالیان، با وجود محکومیت به دلیل عضویت در گروه مسلح بزاک، در کمین‌های تبلیغاتی به عنوان «فعال حقوق زنان» و «زندانی سیاسی صلح‌جو» معرفی می‌شود.همین ترتیب، وریشه مرادی که به اتهام یغی از طریق ارتباط با شاخه‌های مسلح بزاک محکوم شده، عمدتا به عنوان «کنشگر محیط زیست و حقوق زنان» معرفی می‌شود. در هر دو مورد، شبکه‌های وابسته با تمرکز بر جنبه‌های فرهنگی یا اجتماعی، روایتی یک‌طرفه و گمراه‌کننده می‌سازند که واقعیت حضور در ساختارهای مسلح را به حاشیه می‌برد و نیروهای امنیتی را طرف مقابل جلوه می‌دهد.در مورد میثم و مجتبی ویسی نیز دقیقا همین مکانیسم تکرار شد. تلاش برای قهرمان‌سازی از دو عضو مسلح که در آشوب‌های دی‌ماه ۱۴۰۴ نقش داشتند و پس از آن به فعالیت مخفیانه روی آوردند، بخشی از جنگ روایت‌هاست. این رویکرد نه تنها حقیقت درگیری مسلحانه را تحریف می‌کند، بلکه با مشروعیت‌بخشی به تروریسم، فضای تنش را تشدید می‌کند.واقعیت میدانی اما روشن است. عملیات امنیتی با رعایت کامل اصول قانونی شامل دادن فرصت تسلیم اجرا شد و تنها در مواجهه با مقاومت مسلحانه به درگیری رسید. این عملکرد و رویکرد حرفه‌ای نیروهای حافظ امنیت در برابر تهدیدات گروه‌های تجزیه‌طلب مورد حمایت خارجی را نشان می‌دهد.این حادثه جالش‌های امنیتی ایران در مناطق مرزی را برجسته می‌کند. گروه‌هایی که با سوءاستفاده از هویت قومی و فرهنگی، جوانان را به سمت خشونت هدایت می‌کنند و سپس با روایت‌سازی رسانه‌ای، آن‌ها را فرهیخته نشان می‌دهند. هلاکت این دو عضو ضربه‌ای به شبکه عملیاتی پاک وارد کرد و تأکید کرد که نیروهای امنیتی با قاطعیت و قانون‌مداری از تمامیت ارضی و امنیت شهروندان دفاع می‌کنند.به گزارش مهر، امنیت پایدار نیازمند هویشاری در برابر این الگوی فریبکارانه است. شفافیت اطلاع‌رسانی و افشای تناقض‌های روایت‌سازی کاذب که افراد مسلح را به کنشگران مدنی تبدیل می‌کند کلید مقابله با این جنگ ترکیبی است. مردم شایسته دانستن حقیقت هستند و البته کسانی که سلاح برمی‌دارند و به نیروهای قانونی تیراندازی می‌کنند، نمی‌توانند صرفا با برجسب‌های فرهنگی و حقوق بشری از مسئولیت اقدامات خود فرار کنند.



گروه خبر // قائممقام وزیر کشور با تجلیل از مقام شامخ شهیدان سپهبد محمد پاکپور، سردار شهید سلیمانی و جمعی از فرماندهان شهید نیروهای مسلح، شهید پاکپور را از چهره‌های ماندگار تاریخ نظامی ایران دانست و تأکید کرد: وحدت و همدلی، مهم‌ترین نیاز امروز کشور است.

علی‌اکبر پورجمشیدیان ، در آیین گرامیداشت شهیدان سپهبد محمد پاکپور، سردار شهید سلیمانی و جمعی از فرماندهان شهید نیروهای مسلح در مسجد جامع بندرعباس، با گرامیداشت یاد و خاطره این فرماندهان، اظهار کرد: این افتخار را داشته‌ام که

استاندار هرمزگان:

حکمرانی در شأن مردم با شفافیت محقق می شود



گروه خبر // استاندار هرمزگان با تأکید بر لزوم هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی برای مدیریت بهینه مصرف سوخت، تحقق حکمرانی در شأن مردم» را در سایه شفافیت و مسئولیت‌پذیری دانست و با تجلیل از خانواده‌شدهای صنعت نفت، آنان را چشم و چراغ جامعه خواند.

محمد آشوری تازیانی در نشست کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان هرمزگان که به میزبانی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان و با محوریت مدیریت

گروه خبر // استاندار هرمزگان با تأکید بر لزوم هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی برای مدیریت بهینه مصرف سوخت، تحقق حکمرانی در شأن مردم» را در سایه شفافیت و مسئولیت‌پذیری دانست و با تجلیل از خانواده‌شدهای صنعت نفت، آنان را چشم و چراغ جامعه خواند.

محمد آشوری تازیانی در نشست کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان هرمزگان که به میزبانی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان و با محوریت مدیریت

گروه خبر // مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان گفت: سیزدهمین جشنواره کارفرمایان برتر استان، با هدف حمایت از اشتغال پایدار و قردانسی از کارفرمایان خوش حساب در استان آغاز شده است.

عباس اکبری افزود: سیزدهمین جشنواره کارفرمایان برتر در سال ۱۴۰۵ با مشارکت تشکل‌های صنفی کارفرمایی و سازمان‌های

دهها در کنار رزمندگان و فرماندهان والامقامی چون شهسید پاکپور حضور داشته باشم؛ مردانی بزرگ که با فداکاری، رشادت و ازخودگذشتگی، امنیت، عزت و آرامش امروز ایران اسلامی را رقم زدند.

وی با توصیف شهید پاکپور به عنوان یکی از چهره‌های برجسته و ماندگار تاریخ نظامی کشور، افزود: تسلط، دانش و اشراف او بر عرصه‌های گوناگون نظامی در سطحی ممتاز بود؛ به‌گونه‌ای که می‌توان از ویژگی‌های شخصیتی، علمی و عملیاتی او به عنوان الگویی آموزشی در مراکز عالی نظامی یاد کرد.

قائم‌مقام وزیر کشور ادامه داد: این شهید والامقام در حالی که دانشجوی رشته دندانپزشکی دانشگاه تهران بود، با احساس مسئولیت نسبت به سرنوشت کشور، مسیر زندگی خود را آگاهانه تغییر داد و با انتخابی بزرگ، در راه دفاع و جهاد قدم گذاشت.پورجمشیدیان با اشاره به سوابق عملیاتی شهید پاکپور در مناطق مختلف کشور از جمله کردستان، پاوه، شمال‌غرب و جنوب‌شرق، تصریح کرد: شهید پاکپور تمامی مراتب فرماندهی و

خبری

قائم‌مقام وزیر کشور:

شهید پاکپور از چهره‌های ماندگار تاریخ نظامی ایران است

مدیریت نظامی را با شایستگی بیمود و با برخورداری از هوش، درایت و شناختی عمیق از میدان‌های عملیاتی، همواره در خط مقدم مأموریت‌های حساس و سرنوشت‌ساز حضور داشت. وی همچنین با اشاره به نقش فرماندهان شهید در ارتقای توان دفاعی کشور و تثبیت امنیت در آبراه‌های راهبردی، گفت: بخش قابل توجهی از ظرفیت‌ها، آمادگی‌ها و اقتدار امروز کشور در حوزه صیانت از منافع ملی و امنیت منطقه‌ای، حاصل سال‌ها تلاش خستگی‌ناپذیر، برنامه‌ریزی دقیق و مجاهدت فرماندهانی بزرگ چون شهید پاکپور و دریادار تنکسیری است.

قائم‌مقام وزیر کشور در ادامه با اشاره به توانمندی‌های شهید پاکپور اظهار کرد: این فرمانده شهید از قابلیت‌های برجسته‌ای در حوزه رزم ترکیبی و طراحی عملیات برخوردار بود و در کنار اشراف بر عملیات هوایی، شناختی دقیق و عمیق از جبهه مقاومت داشت؛ مجموعه‌ای از ویژگی‌ها که جایگاهی ممتاز و اثرگذار برای او در ساختار دفاعی کشور رقم زده بود.

پورجمشیدیان تأکید کرد: پاسخ‌های سریع، دقیق و قاطع

احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در جلسه مجلس شورای اسلامی تأکید کرد

مدیریت مقتدرانه تنگه هرمز و جلوگیری از تعدیل کارگران



بهره‌گیری هوشمندانه از بنادر و گذرگاه‌های مرزی تأکید، و اظهار داشت: «استفاده حادکتری از این ظرفیت‌های خدادادی، کلید عبور از محدودیت‌های تجاری و تضمین تأمین کالاهای اساسی مردم است.»

نماینده مردم هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود، دغدغه‌های معیشتی و امنیت شغلی کارگران را مورد توجه قرار داد.

وی با خطاب قرار دادن هیئت‌رئیسه مجلس، خواستار حمایت ویژه و رایزنی مؤثر با دولت برای جلوگیری از تعدیل کارگران زحمتکش در بخش‌های مختلف شد.

احمد مرادی همچنین با اشاره به مطالبات و دغدغه‌های مطرح‌شده از سوی شهروندان در تجمعات شبانه، بر لزوم هوشیاری و اقتدار در عرصه‌های بین‌المللی تأکید و خاطر‌نشان ساخت: «باسخ به مطالبات مردم در گرو یافتن‌ساری بر منافع ملی است؛ لذا انتظار می‌رود مسئولان ذی‌ربط، تنگه هرمز را با اقتدار کامل مدیریت نمایند تا توازن قدرت به نفع ملت ایران حفظ شود.»

گروه خبر // جلسه مجلس شورای اسلامی بصورت ویدئو کنفرانس با محوریت بررسی آخرین وضعیت فعال‌سازی مسیرهای جایگزین تجاری و راهکارهای تأمین کالاهای اساسی و ضروری کشور برگزار شد.

احمد مرادی همچنین با اشاره به مطالبات و دغدغه‌های مطرح‌شده از سوی شهروندان در تجمعات شبانه، بر لزوم هوشیاری و اقتدار در عرصه‌های بین‌المللی تأکید و خاطر‌نشان ساخت: «باسخ به مطالبات مردم در گرو یافتن‌ساری بر منافع ملی است؛ لذا انتظار می‌رود مسئولان ذی‌ربط، تنگه هرمز را با اقتدار کامل مدیریت نمایند تا توازن قدرت به نفع ملت ایران حفظ شود.»

سیزدهمین جشنواره کارفرمایان برتر در هرمزگان آغاز بکار کرد

۶ تا ۴۹ نفر بیمه شده و همچنین کارگاه‌های دارای یک تا پنج نفر بیمه شده انجام خواهد شد.مدیرکل تأمین اجتماعی هرمزگان اظهار کرد: هدف از این انتخاب، حمایت از اشتغال پایدار، ترویج فرهنگ کارآفرینی و پشتیبانی از کارفرمایانی است، که در کنار حمایت از نیروی کار، همواره خوش‌حساب بوده‌اند.اکبری با اشاره به اینکه برگزیدگان نهایی ضمن تکریم به سطح ملی نیز

معرفی خواهند شد، ادامه داد: کارفرمایان بر تر با هدف حمایت و پشتیبانی از اشتغال پایدار، ترویج فرهنگ کارآفرینی با هدف پشتیبانی از فعالیت کارفرمایان خوش حساب و حامی کارگر انتخاب می‌شوند.به گزارش ایرنا، وی بیان کرد: کارفرمایان و صاحبان بنگاه‌های اقتصادی برای ثبت‌نام و بارگذاری مدارک و مستندات خود تا پایان وقت اداری ۳۱ خردادماه سال جاری فرصت دارند با مراجعه به سامانه الکترونیکی «پرس لاین» به نشانی **https://tamin.porsline.ir/irs/karfarmabartar** در این جشنواره شرکت کنند.

با استقبال کم نظیر شرکت های هرمزگانی

بخش ”فن آفرینی و تجاری سازی جشنواره شیخ بهایی“ به کار خود پایان داد



گروه خبر // بخش فن آفرینی و تجاری سازی بیستمین دوره جشنواره شیخ بهایی، به مدت دو روز با استقبال کم نظیر شرکت های هرمزگانی در پارک علم و فناوری هرمزگان برگزار شد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر علیرضا نصیری،بسا اعلام این خبر گفت: بخش فن آفرینی این رویداد، پس از طی مرحله غربالگری اولیه در سال ۱۴۰۴، با حضور ۱۰ شرکت منتخب از بیسن بیش از ۲۵ متقاضی برگزار گردید.

وی افزود: شرکت‌های حاضر در این مرحله در حوزه‌های تخصصی و متنوعی از جمله زیست‌فناوری،شیلات،مکانیک،انرژی‌های تجدیدپذیر، صنایع خلاق، هوش مصنوعی، برق و الکترونیک و روانشناسی کودک و نوجوان فعالیت می‌کنند.دکتر نصیری با اشاره به فرایند ارزیابی دقیق طرح‌ها اظهار داشت: در این مرحله، هیات داوران متشکل از کارشناسان تخصصی حوزه‌های فناوری، کسب‌وکار و سرمایه‌گذاری، طرح‌های ارائه‌شده را بر اساس معیارهایی چون نوآوری فنی، قابلیت تجاری‌سازی، مدل درآمدی و پتانسیل توسعه بازار گرفت.

جهاننمای همچنین بر تقویت نظارت‌ها و انجام بازدیدهای مستمر از مراکز تحت نظارت تأکید کرد و مقرر شد تمامی معاونت‌ها و رؤسای شهرستان‌ها، پروژه‌های اولویت‌دار خود را در قالب پروپوزال‌های اجرایی جهت برهیز از موازی‌کاری و ارتقای اثربخشی خدمات دستاوردهایشان می‌دهد و اعلام همستگی خود را برای توسعه کشور اعلام کنند.دکتر

نصیری در ادامه به استقبال چشمگیر سال گذشته اشاره کرد و گفت: در سال گذشته نیز استقبال بسیار خوبی از این رویداد صورت گرفت، اما به دلیل وجود دو شرط اصلی ”تجاری‌سازی فناوری“ و ”حقوقی بودن مشارکت‌کننده“، تعدادی از افراد امکان حضور در رویداد را پیدا نکردند.

حضور شرکت‌های هرمزگانی در این دوره از جشنواره نسبت به گذشته افزایش چشمگیری داشته‌است. وی در ادامه به ارزش آفرینی حضور در رویدادهای نظیر جشنواره شیخ بهایی پرداخت و گفت: شرکت در چنین رویدادهایی فرصتی کم‌نظیر برای معرفی هرچه بهتر شرکت‌ها به زیست‌بوم نوآوری و فناوری فراهم می‌کند.

<div><div>۳</div><div><div>خبر</div></div></div>
سه‌شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵
۱۶ ذی‌الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۵۰۰۳

سرمقاله

مجوزی برای نجات درمان



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

● **هرمزگان** امروز در حوزه درمان، هزمان بسا دو واقعیت رویه‌روست؛ از یک‌سو گام‌های امیدوارکننده‌ای در توسعه زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی دراشته شده و از سوی دیگر، کمبود شدید نیروی انسانی، این پیشرفت‌ها را در معرض توقف و فرسایش قرار داده‌است.
تجهیز مراکز درمانی، افزایش آمولانس‌ها، ورود برخی پزشکان متخصص و فوق‌تخصص و نزدیک شدن چند پروژه بزرگ بیمارستانی به مرحله بهره‌برداری، همگی نشانه آن است که اراده‌ای جدی برای بهبود خدمات سلامت در استان شکل گرفته‌است. اما حقیقت تلخ اینجاست که ساختمان بدون نیرو، تخت بدون پرستار و بیمارستان بدون کادر درمان، عملاً کارکردی نخواهد داشت.مسئله اصلی هرمزگان دیگر فقط کمبود تجهیزات نیست؛ بحران امروز، کمبود نیروی انسانی است. در برخی بخش‌ها به‌ویژه حوزه پرستاری، فشار کاری به حدی رسیده که فرسودگی جسمی و روانی کادر درمان به یک هشدار جدی تبدیل شده‌است. این نیروهای ایثارگر، با شیفت‌های سنگین و کمترین امکانات رفاهی، بار درمان استان را بر دوش می‌کنند و طبیعی است که ادامه این وضعیت نه به نفع کارکنان است و نه به سود مردم.در چنین شرایطی، ضروری است که برای دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان مجوز جذب بخششی از نیروهای مورد نیاز بصورت شرکنی و قراردادی صادر شود. وقتی فرآیندهای استخدام رسمی به دلایل بودجهای و اداری با‌کندی و محدودیت رویه‌روست، معطل گذاشتن مراکز درمانی و تخت‌های جدید، منطقی و قابل دفاع نیست. اگر امکان جذب رسمی فوری فراهم‌نیست، باید راهکارهای جایگزین و قانونی برای تأمین نیروی انسانی در کوتاهمدت فعال شود. این یک مطالعه صرفاً اداری نیست، بلکه ضرورتی برای حفظ جان مردم و جلوگیری از زیر زمین گردن نهضت سلامت در هرمزگان است.البته حل این بحران فقط با جذب مقطعی نیرو ممکن نیست، بخشی از راه‌حل، در آموزش و تربیت نیروی بومی نهفته است. لازم است در مدارس، هنرستان‌های بهداشتی و دانشگاه‌ها، مسیر هدایت تحصیلی دانش‌آموزان و جوانان به سمت رشته‌های مورد نیاز حوزه سلامت استان تقویت شود. اگر امروز برای تربیت نسل آینده کادر درمان برنامه‌ریزی نشود، چند سال بعد همین بحران با ابعاد بزرگ‌تر تکرار خواهد شد.در کنار آموزش، استخدام و ماندگاری نیز به مشوق‌های واقعی نیاز دارد. نمی‌توان انتظار داشت فارغ‌التحصیلان در آزمون‌های استخدامی شرکت کنند و در هرمزگان بمانند، اما این مشکلات معیشتی، مسکن، سختی آب‌وهوا و رفاه آنان چاره‌ای اندیشیده‌نشود. باید بسته‌های تشویقی مشخصی طراحی شود؛ از تسهیلات مسکن و مزایای ویژه مناطق گرمسیری تا امتیازات رفاهی و مالی که ماندگاری نیروها را ممکن کند.امروز هرمزگان بیش از هر زمان دیگری نیازمند تضمینی فوری، واقع‌بینانه و ویژه است. صدور مجوز جذب نیروی شرکنی و قراردادی برای دانشگاه علوم پزشکی، توسعه آموزش‌های مرتبط در مدارس و دانشگاه‌ها و طراحی مشوق‌های مؤثر برای جذب و ماندگاری نیروهای درمانی، سه ضلع اصلی نجات نظام سلامت استان است. تأخیر در این تصمیم، فقط یک تعلل اداری نیست؛ هزینه‌ای است که مستقیماً از سلامت مردم برداخت خواهد شد.

فبر

خرید تضمینی گندم در هرمزگان از مرز ۴۳ هزار تن گذشت

● **گروه خبر //** مدیر تعاون روستایی هرمزگان با اشاره به تداوم خرید تضمینی گندم در این استان، گفت: تاکنون بیش از ۴۳ هزار تن محصول گندم از گندمکاران این استان توسط تعاون روستایی خریداری شده است. عیسی برخوردار اظهار کرد: عملیات خرید تضمینی گندم با قیمت مصوب ۴۹ هزار و ۵۰۰ تومان به ازای هر کیلوگرم در حال انجام است و تاکنون ۲۰ هزار تن محصول تحویل سیلوها و کارخانه‌های آرد استان شده است.وی با اشاره به اینکه عملیات خرید تضمینی از ابتدای فروردین‌ماه آغاز شده است، تصریح کرد: این فرآیند در ۱۱ مرکز در نقاط مختلف استان پیگیری شد که شامل گهکم، طاشکونیه، شمل، آنسکارا، فارغان و احمدی حاجی آباد در شمال هرمزگان، ۲ مرکز در شهرستان‌های پارسیان و بستک غرب استان و سه مرکز در تیرور و هستبندی میناب و زیارتعلی رودان در شرق استان بوده است.مدیر تعاون روستایی هرمزگان خاطر‌نشان کرد: اگرچه خرید تضمینی در بسیاری از مراکز یادشده به پایان رسیده است، اما با توجه به ادامه عملیات برداشت محصول در شهرستان حاجی آباد، مراکز خرید در «فارغان» و «احمدی» همچنان فعال بوده و این عملیات تا پایان خردادماه ادامه خواهد داشت.به گزارش ایرنا، براساس اعلام سازمان جهادکشاورزی هرمزگان در سال زراعی جاری حدود ۱۳ هزار و ۳۰۰ هکتار از اراضی استان هرمزگان به زیر کشت گندم رفته است.هرمزگان به دلیل شرایط اقلیمی خاص، از نخستین نقاط کشور است که عملیات برداشت گندم در آن آغاز می‌شود و کشت این محصول در استان از اواخر مهرماه آغاز شده و ۱۵ بهمن ادامه می‌یابد؛ برداشت آن نیز همه‌ساله از ابتدای فروردین‌ماه شروع شده و به‌تدریج به سایر استان‌ها تعمیم می‌یابد.استان هرمزگان دارای چهار کارخانه بزرگ تولید آرد با ظرفیت اسمی بیش از ۷۰۰ هزار تن است که از فناوری‌های روز بهره‌مند هستند.به گزارش ایرنا ؛ بخش کشاورزی هرمزگان با برخورداری از افزون بسر ۱۶۱ هزار هکتار اراضی زراعی، باغی و محصولات خارج از فصل، سالانه بیش از سه میلیون و ۹۵۰ هزار تن انواع محصول تولید می‌کند که ۸۰ هزار هکتار آن به باغات و نخیلات اختصاص دارد و ۹۴۰ هزار تن محصول از این اراضی برداشت می‌شود.

پا
سه‌شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵
۱۶ ذی الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۵۰۰۳
قبر

تشدید نظارت‌های بهداشتی در ورودی شهر بندر عباس
● گروه سلامت // در راستای اجرای برنامه‌های نظارتی و پایش مستمر از مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، تیم بهداشت محیط مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس با حضور در ورودی شهر، محور بندرعباس-سیرجان (باباغلام)، از واحدهای صنفی این منطقه بازدید کردند.به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر اصغر زائری، رئیس مرکز بهداشت بندرعباس، در این خصوص گفت: تیم‌های نظارتی بهداشت محیط مرکز بهداشت، در قالب سه تیم بازرسی با هدف بررسی وضعیت بهداشتی مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی و اطمینان از رعایت کامل اصول بهداشتی و استانداردهای لازم در فرآیند تولید، نگهداری و عرضه محصولات غذایی، از مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی در ورودی شهر، محور بندرعباس-سیرجان (باباغلام)، بازدید کردند.وی افزود: در جریان این بازرسی‌ها، کارشناسان بهداشت محیط ضمن ارزیابی رعایت پروتکل‌های بهداشتی توسط مراکز تهیه و توزیع مواد غذایی، ۱۹ مورد سنجش پر تابل انجام دادند که در نتیجه این نظارت‌ها، ۳ واحد صنفی متخلف به دلیل عدم رعایت اصول بهداشتی، اخطاربه بهداشتی دریافت کردند. دکتر زائری همچنین تصریح کرد: به منظور حفظ سلامت عمومی جامعه و جلوگیری از توزیع مواد غذایی تاریخ مصرف گذشته، ۵۵۰ کیلوگرم از انواع مواد غذایی فاسد، تاریخ مصرف گذشته و غیرقابل مصرف، شناسایی و معدوم شد.رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس از عدم شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی، مراتب را از طریق سامانه تلفنی ۱۹۰ به مرکز بهداشت گزارش دهند تا اقدامات لازم صورت پذیرد.



گروه سلامت // یک فوق تخصص قلب و عروق با بیان اینکه کم تحرکی از مهم‌ترین عوامل تهدیدکننده سلامت قلب است که با اصلاح سبک زندگی قابل کنترل و پیشگیری است گفت: پیاده‌روی روزانه در حد ۴۵ دقیقه می‌تواند خطر ابتلا به بیماری‌های قلبی عروقی را بسیار کاهش دهد.

دکتر محمد روزبهانی با تاکید بر نقش تعیین‌کننده سبک زندگی در سلامت قلب، افزود: بخش قابل توجهی از بیماری‌های قلبی عروقی و عوامل خطر‌ساز مرتبط با آن از جمله فشار خون بالا، دیابت و اختلالات چربی خون، با اصلاح عادات روزمره و رعایت اصول زندگی سالم قابل پیشگیری و کنترل است.

● **بیماری‌های قلبی با تغییرات ساده در سبک زندگی قابل پیشگیری است**

وی اظهار کرد: بیماری‌های قلبی عروقی همچنان یکی از مهم‌ترین علل مرگومیر در جهان و ایران محسوب می‌شوند، اما بسیاری از عوامل زمینه‌ساز این بیماری‌ها در زمره عوامل قابل اصلاح قرار دارند و افراد می‌توانند با تغییرات ساده اما مستمر در شیوه زندگی، خطر ابتلا به این بیماری‌ها را به میزان قابل توجهی کاهش دهند.

● **توصیه فوق تخصص قلب: کم‌تحرکی سلامت قلب را تهدید می‌کند**

این عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه افزود: در سال‌های اخیر کم‌تحرکی، تغییر الگوی تغذیه، افزایش مصرف غذاهای فرآوری شده، مصرف بیش از حد نمک و چربی و همچنین شیوع چاقی و اضافه وزن، زمینه افزایش بیماری‌های قلبی را در گروه‌های مختلف سنی فراهم کرده است. روزبهانی با اشاره به اینکه پیشگیری باید پیش از بروز بیماری آغاز شود، تصریح کرد: اصلاح سبک زندگی تنها مختص افرادی نیست که دچار بیماری قلبی شده‌اند، بلکه تمامی افراد جامعه باید آن را به عنوان یک ضرورت برای حفظ سلامت خود مدنظر قرار دهند.این فوق تخصص قلب با بیان اینکه کنترل عوامل خطر در بیماران مبتلا به دیابت اهمیت ویژه‌ای دارد، گفت: بالا بودن قند خون در درازمدت می‌تواند آسیب‌های جدی به عروق قلب وارد کند و



گروه سلامت // مدیر گروه بیماری‌های واگیر معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نسبت به افزایش فعالیت عقرب‌ها



گروه سلامت // مسئول بسیج جامعه پزشکی بیمارستان خلیج فارس بندرعباس از برپایی نمایشگاه «جوانی جمعیت» در سالن درمانگاه این بیمارستان خبر داد و هدف آن را افزایش آگاهی عمومی، پاسخ‌گویی به پرسش‌ها و ترویج سبک زندگی خانوادهمحور عنوان کرد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ مهسا زرگر،

مسئول بسیج جامعه پزشکی بیمارستان خلیج فارس بندرعباس با اعلام این خبر گفت: نمایشگاه جوانی جمعیت با رویکرد آگاهی‌بخشی و فرهنگ‌سازی در حوزه خانواده، فرزندآوری و سلامت باروری،

در سالن درمانگاه بیمارستان خلیج فارس برپا شده‌است تا مراجعان، همراهان بیماران

و کارکنان بتوانند از محتوای آموزشی آن بهره‌مند شوند.او افزود: در این نمایشگاه تالاش کرده‌ایم اطلاعات کاربردی و قابل

فهم درباره اهمیت جوانی جمعیت، نقش سلامت مادر و کودک، مراقبت‌های قبل،

حین و بعد از بارداری و همچنین پاسخ به دغدغه‌های رایج خانواده‌ها ارائه شود.

بخشی از برنامه نیز به مشاوره و گفت‌وگو اختصاص دارد تا مخاطبان

بتوانند پرسش‌های خود را مستقیم مطرح کنند.زرگر با اشاره به ضرورت هم‌افزایی

مجموعه‌های درمانی و فرهنگی بیان



سبزیجات تازه و همچنین استفاده منظم از ماهی در برنامه غذایی هتنگی از مهم‌ترین توصیه‌های علمی مناسب، کاهش مصرف مواد قندی، شیرینی‌جات و فرآورده‌های حاوی شکر در کنار مصرف منظم داروهای تجویزشده، از مهم‌ترین اصول مراقبت از بیماران دیابتی است.

● **روزانه ۲۵ دقیقه پیاده روی به سلامت قلب کمک می‌کند**

وی ادامه داد: بیماران مبتلا به فشار خون بالا نیز باید نسبت به کنترل رژیم غذایی خود حساس باشند، زیرا مصرف بیش از اندازه نمک یکی از عوامل اصلی افزایش فشار خون و در نتیجه بروز بیماری‌های قلبی و عروقی است. کاهش مصرف نمک، رژیم غذایی پرچرب و فرآوری‌شده و توجه به تغذیه سالم می‌تواند نقش مهمی در کنترل این بیماری داشته باشد.این متخصص قلب و عروق با اشاره به اهمیت فعالیت بدنی منظم در حفظ سلامت قلب خاطرنشان کرد: یکی از مهم‌ترین اشتباهات رایج این است که افراد تصور می‌کنند برای ورزش کردن حتما باید به باشگاه مراجعه کنند، در حالی که پیاده‌روی منظم و روزانه نیز می‌تواند آثار بسیار مطلوبی بر سلامت قلب داشته باشد.وی افزود: انجام روزانه ۴۵ دقیقه تا یک ساعت پیاده‌روی با شدت مناسب، علاوه بر کمک به کنترل وزن، موجب بهبود عملکرد قلب و عروق، کاهش فشار خون، تنظیم قند خون و کاهش خطر بروز بیماری‌های قلبی می‌شود.روزبهانی با بیان اینکه تغذیه سالم یکی از ارکان اصلی پیشگیری از بیماری‌های قلبی است، اظهار کرد: کاهش مصرف چربی‌های اشباع، محدود کردن مصرف گوشت قرمز به دو تا سه وعده در هفته، افزایش مصرف میوه‌ها و



سند و کارت سوخت خودروی سواری استیشن سیستم : هیوندا تیپ ؛ تاکسون رنگ : نقره‌ای

شماره انتظامی : ۲۷۹۷۵ – شخصی شماره موتور: ۷۹۶۳۶۲۸ شماره شاسی : ۷۳۴۱۱۲ مدل: ۲۰۰۸

۲۰۰۸مالکیت: احمد جداوی کد ملی : ۳۴۵۹۶۳۱۰۵۴مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

سلامت

مدیر گروه بیماری‌های واگیر معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اعلام کرد

افزایش خطر عقرب‌گزیدگی در هرمزگان

اقدامات اولیه پس از عقرب‌گزیدگی است. شاهی‌زاده کودکان و سالمدندان را از گروه‌های پرخطر در عقرب‌گزیدگی عنسونان کرد و گفت: درمان به‌موقع در این گروه‌ها از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و می‌تواند از بروز عوارض جدی جلوگیری کند.

وی در پایان با اشاره به آمار عقرب‌گزیدگی در استان اظهار کرد: سال گذشته ۵ هزار و ۶۸۵ مورد عقرب‌گزیدگی در هرمزگان ثبت شده است که نشان‌دهنده ضرورت افزایش آگاهی عمومی و رعایت نکات پیشگیرانه برای کاهش این حوادث است.

کودکان در فضای باز هنگام غروب آفتاب و همچنین بستن درزها و شکاف‌های درها و اطراف کولرها از جمله راهکارهای مؤثر در این زمینه است. مدیر گروه بیماری‌های واگیر معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با بیان اینکه در صورت عقرب گزیدگی حفظ آرامش از اهمیت بالایی برخوردار است، اظهار کرد: بی‌حرکت ماندن نگه داشتن عضو گزیده‌شده، استفاده از کمپرس آب سرد به مدت یک تا دو ساعت برای کاهش سرعت جذب سم و مراجعه فوری به مراکز بهداشتی و درمانی با بیمارستان‌ها از مهم‌ترین

شاهی‌زاده با اشاره به افزایش فعالیت عقرب‌ها در فصل گرما گفت: با گرم شدن هوا در فصل تابستان، فعالیت عقرب‌ها افزایش می‌یابد؛ از این رو رعایت نکات پیشگیرانه باید بیش از گذشته مورد توجه قسار گیرد تا از بروز حوادث ناگوار جلوگیری شود.

وی افزود: به منظور پیشگیری و کاهش خطر عقرب گزیدگی، بهسازی محیط از مهم‌ترین اقدامات به شمار می‌رود. جمع‌آوری نخاله‌های ساختمانی، سنگ، اجر و زباله از اطراف اماکن مسکونی و خودداری از نگهداری طولانی‌مدت آنها در منزل بسا پیرامون آن، جلوگیری از بازی

آگاهی‌بخشی درباره فرزندآوری

در نمایشگاه جوانی جمعیت بیمارستان خلیج فارس

کرد: بیمارستان‌ها به دلیل ارتباط مستقیم با مردم، ظرفیت مهمی برای آموزش و کارکنان بتوانند از محتوای آموزشی آن بهره‌مند شوند.او افزود: در این نمایشگاه تالاش کرده‌ایم اطلاعات کاربردی و قابل

فهم درباره اهمیت جوانی جمعیت، نقش

سلامت مادر و کودک، مراقبت‌های قبل،

حین و بعد از بارداری و همچنین پاسخ

به دغدغه‌های رایج خانواده‌ها ارائه شود.

بخشی از برنامه نیز به مشاوره و

گفت‌وگو اختصاص دارد تا مخاطبان

بتوانند پرسش‌های خود را مستقیم مطرح کنند.زرگر با اشاره به ضرورت هم‌افزایی

مجموعه‌های درمانی و فرهنگی بیان

گروه سلامت //دکتر مرتضی سالمی، مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان بندرلنگه گفت: اقدامات مقابله با آندس با هدف کنترل جمعیت پشه‌های ناقل بیماری، کاهش مخاطرات بهداشتی و پیشگیری از احتمال انتقال بیماری‌های مرتبط، در این شهرستان ادامه دارد.

به گزارش خبرنگار دریا ، تیم‌های سلامت و کارشناسان

تداوم اقدامات کنترلی در نقاط مستعد تکثیر پشه آندس در بندرلنگه

راستا ضروریست که شهروندان با جلوگیری از ایجاد آب‌های راکد در منازل، محل کار و محیط اطراف (از جمله زیرگلدانی‌ها، ظروف بلااستفاده، لاستیک‌های فرسوده و …)، در روند کنترل و پیشگیری همکاری کنند. دکتر مرتضی سالمی در این اقدامات کنترلی به‌صورت مستمر و مطابق برنامه در مناطق هدف ادامه خواهد داشت و پایش کانون‌های مستعد تکثیر پشه آندس با حساسیت دنبال می‌شود.

شکبه بهداشت و درمان با حضور میدانی، ضمن پایش وضعیت بهداشت محیط و بررسی نقاط پرخطر، عملیات مهباشی را در کانون‌های احتمالی از جمله کانال‌ها، حاشیه محلات و سایر مناطق مستعد انجام می‌دهند. دکتر مرتضی سالمی در این خصوص گفت : اگرچه مهباشی و مداخلات کنترلی نقش مهمی در کاهش تراکم پشه دارد، اما اقدام اصلی و پایدار، حذف زیستگاه‌ها و تداوم برنامه‌های بهسازی محیط است و در همین

توصیه‌های تغذیه‌ای وزارت بهداشت در روزهای گرم تابستان



گفت: مصرف بیش از حد پروتئین‌های حیوانی می‌تواند موجب افزایش کم آبی بدن بشود، بنابراین بهتر است در روزهای گرم مصرف این مواد غذایی متعادل باشد.

به گزارش وبدا، اسماعیل‌زاده در پایان تاکید کرد: اضافه وزن و چاقی نیز می‌تواند فرآیند تنظیم دمای بدن را مختل کرده و باعث حفظ بیشتر گرما در بدن شود؛ بنابراین وزن و تنه در تابستان بلکه در تمام طول سال ضروری است.

شکلات‌های کاکائویی می‌توانند موجب دهیدراته و کم آبی بدن شوند و بهتر است در روزهای گرم مصرف آنها محدود شود. وی با بیان اینکه مصرف میوه‌ها و سبزیجات تازه نقش مهمی در تامین آب بدن دارد، خاطر نشان کرد: توصیه می‌شود مردم در فصل گرما این مواد غذایی را بیشتر در برنامه روزانه خود قرار دهند.

مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت با اشاره به تاثیر رژیم غذایی بر وضعیت آب بدن،

مصرف نوشیدنی‌های بسیار شیرین، ادامه داد:

نوشیدنی‌های بسیار شیرین نه تنها کمکی به جبران آب بدن نمی‌کنند، بلکه می‌توانند موجب دفع بیشتر مایعات بشوند. همچنین مصرف نوشیدنی‌های بسیار سرد ممکن است مشکلات گوارشی ایجاد کند.وی با تاکید بر ضرورت جبران املاح از دست رفته بدن در اثر تعریق و جایگزین کردن نمک و مواد معدنی، گفت:

تعریق شدید باعث دفع نمک و مواد معدنی از بدن می‌شود. مصرف نوشیدنی‌هایی مانند آب به همراه مقدار اندکی نمک، کمی‌لیمو ترش، خاکشیر یا تخم شربتی می‌تواند به جبران این املاح کمک کند.

مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت خاطر نشان کرد: افرادی که مبتلا به دیابت، فشار خون بالا یا بیماری‌های مزمن هستند، بهتر است از افزودن نمک به نوشیدنی‌ها خودداری کرده و فقط از ترکیب آب، الیمو، خاکشیر یا تخم شربتی استفاده کنند.

اسماعیل‌زاده همچنین درباره مصرف نوشیدنی‌های کافئین دار هشدار داد و گفت:

نوشیدنی‌هایی مانند قهوه، چای پررنگ، نوشابه و

گروه سلامت // مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت، با اشاره به افزایش دمای هوا و خطر گرم‌زدگی، توصیه‌هایی به هموطنان برای مقابله با کم آبی بدن ارائه کرد.

احمد اسماعیل‌زاده اظهار داشت: گرم‌زدگی یا

حمله‌های ناشی از گرم‌زدگی، زمانی رخ می‌دهد که بدن دیگر قادر به خنک کردن مناسب خود نباشد و دمای بدن به سرعت افزایش پیدا کند؛

موضوعی که می‌تواند به اندام‌های حیاتی آسیب جدی وارد کند.وی افزود: بدن انسان به طور طبیعی از طریق تعریق خود را خنک می‌کند،

اما در شرایط گرم‌ای شدید، این مکانیسم ممکن است کافی نباشد.

به همین دلیل رعایت نکات تغذیه‌ای و مصرف صحیح مایعات در روزهای گرم سسال اهمیت بسیار زیادی دارد.مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت با تاکید بر مصرف فراوان مایعات، توصیه کرد: مردم حتی در صورت نداشتن احساس تشنگی نیز به میزان کافی مایعات مصرف کنند و منتظر تشنه شدن نمانند. اسماعیل‌زاده با اشاره به ضرورت دوری از

گروه سلامت // دکتر بانثی، متخصص مهندسی

بهداشت محیط و عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی یاسوج، نسبت به افزایش آلودگی‌های محیطی و تأثیر آن بر سلامت انسان هشدار داد.

وی با اشاره به تعامل دیرینه انسان و محیط زیست

که با انقلاب صنعتی و افزایش مصرف‌گرایی دستخوش تغییر شده است، گفت:ورود آلاینده‌ها به هوا، آب و مواد

غذایی افزایش یافته و الگوی بیماری‌ها از واگیردار به سمت بیماری‌های غیرواگیر و محیط‌زاد تغییر کرده است. دکتر بانثی، پسماندهای پلاستیکی را یکی از مهم‌ترین

چالش‌های کنونی برشمرد و افزود:این مواد که بخش

جدايي‌ناپذیر زندگی ما شده‌اند، در استان ما نیز حتی در

طبیعت دیده می‌شوند.

وی بر ضرورت کاهش مصرف، استفاده مجدد از ظروف و توجه به بازیافت تاکید کرد. از وی درباره سرنوشت پلاستیک‌ها در محیط پرسیده شد که پاسخ داد: پلاستیک‌ها تا صدها سال در محیط باقی می‌مانند و با تبدیل شدن به میکروپلاستیک‌ها و نانوپلاستیک‌ها، که جزو آلاینده‌های نوظهور هستند، وارد هوا، آب و خاک شده و مهم‌تر از همه، وارد زنجیره غذایی

^[1] دکتر مرتضی سالمی در این اقدامات کنترلی به‌صورت مستمر و مطابق برنامه در مناطق هدف ادامه خواهد داشت و پایش کانون‌های مستعد تکثیر پشه آندس با حساسیت دنبال می‌شود

باشگاه خبرنگاران



سه‌شنبه ۱۲ خرداد۱۴۰۵

۱۶ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم ۵۰۰۳

خبر

پایان درگیری پدر و پسر با مرگ



● گروه حوادث // پسر نوجوان که از مدت‌ها قبل با پدرش اختلاف و درگیری داشت در اقدامی جنون‌آمیز او را به قتل رساند و خود را تسلیم پلیس کرد. ساعت ۲ پامداد ۱۰ خرداد گزارش قتل مردی میانسال به بازپرس غلامحسین صادق‌زاده اعلام شد. با گزارش این خبر تیم جنایی راهی محل شد و در طبقه سوم یک خانه با جسد مردی ۵۶ساله در حالی که با پنج ضربه چاقو به قتل رسیده بود، مواجه شدند. عامل جنایت که پسر ۱۷ ساله مقتول بود به ماأموران گفت: «بعد از قتل پدرم می‌خواستم فرار کنم حتی به سه پارکینگ خانه رفتم اما پشیمان شدم.» وی درباره انگیزه خود از این جنایت گفت: «پدرم همیشه مرا تحقیر می‌کرد و من می‌گفت تا کی می‌خواهی بیکار در خانه بمانی. باید کار کنی و درآمد داشته باشی.

از آنجا که من مشکلات روحی و روانی دارم از دستت حرف‌های پدرم به ستوه آمده بودم، شب حادثه مادرم به خانه مادر بزرگم در طبقه دیگر ساختمان رفته بود و با شنیدن سر و صدای دعوای ما به‌ خانه آمد. من چون مشروب خورده بودم حال طبیعی نداشتم از شدت عصبانیت به آشپزخانه رفتم و با چاقو پدرم را زدم.» به گزارش شریع، به‌دنبال اعتراف، پسر نوجوان به دستور بازپرس سابقه‌هفتم دادرسی امور جنایی تهران به دادرسی اطفال منتقل شد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



قهرمانی نایب‌نشانان اول کشور در زمین کشت‌وساز

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۳۳۳/۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۲۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۱۰ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خاتم سیده سمیه جمال‌زاده سوزانی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه ۱۰۶۹۰ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۵۱۱ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۵۸ فرعی از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در قشم- ریزمکان خربلاری از مالک رسمی، مع الواسطه از آقای غلام‌شادروان(غلام‌شادروان) موضوع سندرفسنجان شماره ۲۴۲۳۸ - ۱۳۵۱/۰۹/۲۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۰/۱۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ - تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷

محمد آرامش – رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



قهرمانی نایب‌نشانان اول کشور در زمین کشت‌وساز

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۳۳۳/۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۱۰ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خاتم سیده سمیه جمال‌زاده سوزانی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه ۱۰۶۹۰ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۵۰۲ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۶۰ فرعی از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در قشم- ریزمکان خربلاری از مالک رسمی، مع الواسطه از آقای غلام‌شادروان(غلام‌شادروان) موضوع سندرفسنجان شماره ۲۴۲۳۸ - ۱۳۵۱/۰۹/۲۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۰/۱۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ - تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷

محمد آرامش – رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

مرکز شبانه روزی نگهداری

معاونین ذهنی حبيب ابن مظاهر

چشم انتظار شماس‌ت

شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹

خیابان آیت الله غفاری – بیمارستان شریعتی – پشت شرکت

آب و فاضلاب استان خلع غربی بهزیستی بندرعباس

تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۰۳

حوادث

رئیس پلیس راهور فراجا اعلام کرد

جزئیات تردد خودروهای پلاک مناطق آزاد در سراسر کشور



مقرر شد خودروهای دارای پلاک مناطق آزاد (ماکو، کیش، قشم، چابهار و اروند) بدون نیاز به تبدیل پلاک به پلاک ملی و به صورت گذر موقت، امکان تردد در سراسر جغرافیای کشور را داشته باشند. وی خاطرنشان کرد: این تصمیم با هدف تسهیل شرایط برای مالکان خودروهای مذکور و با در نظر گرفتن محدودیت‌های موجود در فعالیت گمرکات و دستگاه‌های اجرایی اتخاذ شد. در ادامه نیز مراتب به تمامی استان‌های کشور، یگان‌های پلیس راه و راهور درون‌شهری و پروک‌شهری و سایر مراجع ذیربط ابلاغ شد تا زمینه اجرای این تصمیم بر آن شد که این وضعیت همچنان به‌بازه زمانی اجرای این مصوبه گفت: در ابتدا پیش‌بینی شده بود این تسهیلات تا زمان مشخصی (اردیبهشت ماه) ادامه داشته باشد، اما با برقراری اتن‌بس و ضرورت حفظ ثبات در شرایط کشور، تصمیم بر آن شد که این وضعیت همچنان تداوم یابد تا فرآیند عادی‌سازی کامل شرایط در کشور محقق شود. وی افزود: تا زمانی که به صورت رسمی پایان شرایط ویژه و بازگشت کامل کشور به وضعیت عادی اعلام نشود، مجوز صادرشده برای تردد خودروهای مناطق آزاد در

سپاه پاسداران:

مبدا تجاوز به دکل مخابراتی جزیره سیریک هدف قرار گرفت

گروه حوادث // روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای از هدف قرار گرفتن مبدا تجاوز ارتش متجاوز امریکا به یک دکل مخابراتی در جزیره سیریک هدف قرار گرفت.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۳۳۳/۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۱۰ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خاتم سیده سمیه جمال‌زاده سوزانی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه ۱۰۶۹۰ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۴۹۹ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۵۸ فرعی از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در قشم- ریزمکان خربلاری از مالک رسمی، مع الواسطه از آقای غلام‌شادروان(غلام‌شادروان) موضوع سندرفسنجان شماره ۲۴۲۳۸ - ۱۳۵۱/۰۹/۲۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۰/۱۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ - تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷

محمد آرامش – رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضعی ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۳۳۳/۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۱۰ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خاتم سیده سمیه جمال‌زاده سوزانی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه ۱۰۶۹۰ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۵۰۱ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۵۵ فرعی از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در قشم- ریزمکان خربلاری از مالک رسمی، مع الواسطه از آقای غلام‌شادروان(غلام‌شادروان) موضوع سندرفسنجان شماره ۲۴۲۳۸ - ۱۳۵۱/۰۹/۲۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۰/۱۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ - تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷

محمد آرامش – رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۳۳۳/۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۱۰ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خاتم سیده سمیه جمال‌زاده سوزانی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه ۱۰۶۹۰ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۵۰۱ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۵۷ فرعی از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در قشم- ریزمکان خربلاری از مالک رسمی، مع الواسطه از آقای غلام‌شادروان(غلام‌شادروان) موضوع سندرفسنجان شماره ۲۴۲۳۸ - ۱۳۵۱/۰۹/۲۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۰/۱۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ - تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷

محمد آرامش – رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۱۳ و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۵/۰۳۳۳/۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۳۰۵۶۰۰۰۲۲۱۰ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۱۰ هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خاتم سیده سمیه جمال‌زاده سوزانی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه ۱۰۶۹۰ صادره از قشم، در شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۵۰۵ متر مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۵۷ فرعی از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و مجزی شده از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک بخش ۸ بندرعباس، واقع در قشم- ریزمکان خربلاری از مالک رسمی، مع الواسطه از آقای غلام‌شادروان(غلام‌شادروان) موضوع سندرفسنجان شماره ۲۴۲۳۸ - ۱۳۵۱/۰۹/۲۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۱۰/۱۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ - تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷

محمد آرامش – رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

خبر

اعترافات هولناک راننده تاکسی اینترنتی به قتل ۲ زن به خاطر سرکوفت‌های همسرم سارق شدم



● گروه حوادث // مردی که متهم است با همدستی یکی از اقوامش دو زن را با انگیزه سرقت ربوده و به قتل رسانده در دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه شد. اوایل سال ۱۴۰۴ مردی با مراجعه به پلیس ناپدیدشدن همسر ۴۵ ساله‌اش به نام مریم را گزارش داد. او در توضیح ماجرا گفت: «همسرم برای خرید از خانه خارج شد اما دیگر بازنگشت. تلفن همراهش هم خاموش شده است.»

پس از این اظهارات، مأموران ردیابی زن گمشده را در دستورکار قرار دادند و مشخص شد آخرین بار در محدوده قلعه‌حسن‌خان تلفن همراهش آتن‌دهی داشته است. در ادامه تحقیقات، مأموران به بازیابی دوربین‌های مداربسته محل پرداختند. تصاویر نشان می‌داد که مریم ماجرا سوار یک خودروی پراید عبوری شده است. در حالی که تلاش برای یافتن زن میانسال ادامه داشت یک ماه بعد مرد دیگری با مراجعه به پلیس از ناپدید شدن همسرش سمیرا در منطقه قلعه‌حسن‌خان خبر داد. مأموران با بررسی دوربین‌ها دریافتند که سمیرا نیز سوار همان خودروی پراید شده است و احتمال سرپایی بودن ناپدید شدن این دو زن قوت گرفت. به این ترتیب مأموران با اقدامات فنی و پلیسی راننده خودروی پراید به نام مسعود را شناسایی و دستگیر کردند.

مسعود در ابتدا قصد داشت تا خودش را بی‌گناه نشان دهد اما وقتی در برابر مستندات پلیسی قرار گرفت به ناچار به دو ققره قتل با همدستگی یکی از اقوامش به نام کریم اعتراف کرد و مدعی شد قصدمان سرقت بود اما مرتکب قتل شدیم.با این اعتراف کریم نیز دستگیر شد اما مدعی شد نقشی در قتل دو زن جوان نداشته و فقط همراه مسعود بوده است. در ادامه بازجویی‌ها مسعود گفت طلاهای سرقت‌شده از دو زن جوان را به یک پسر و دختر جوان فروخته و در ازای آن دلار گرفته که بخشی از دلارها کشف شد و دو مالخر نیز دستگیر شدند. همچنین مسعود مدعی شد، اجساد را در آزادراه ساهو زیر یک پل رها کرده که هر دو جسد پیدا شد. از مسعود یک قبضه کلت کمری با ۱۸ فشنگ هم کشف و ضبط شد و پس از تکمیل تحقیقات برای مسعود و کریم به اتهام مشارکت در قتل کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه ۲ دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اعلام شد که دو مالخر پرونده با قید وثیقه آزاد هستند و کریم نیز به صورت ویدیوکنفرانس از داخل زندان از اتهامش دفاع می‌کند اما مسعود در جلسه حضور داشت. پس از آن اولیای‌دم هر دو مقتول خواستار قصاص متهمان و پس دادن طلاها شدند. ولی‌دم سمیرا گفت: «ما اعلام کردیم که مقتول ۳۰۰ گرم طلا داشته اما متهمان ادعا کردند ۱۲۰ گرم طلا رها کرده‌اند که صحت ندارد و ما خواستار بازگرداندن ۳۰۰ گرم طلا شدیم.» سپس مسعود به جایگاه رفت و گفت: «من اتهام قتل هردو قربانی را قبول دارم و تأکید می‌کنم که کریم هیچ نقشی در این ماجرا نداشته.»

قاضی گفت: «اما در بازجویی‌ها عنوان کرده بودی که او هم نقش داشته و حتی در جایی گفته بودی که او یکی از آنها را کشته بود.» متهم جواب داد: «زمانی که دستگیر شدم به لحاظ روانی اصلا حال خوبی نداشتم و اعترافم درست نبود.» قاضی پرسید: «چطور شد که دست به این جنایت زدی؟» متهم جواب داد: «مشکلات مالی زیادی داشتم و تصمیم به سرقت گرفتم بعد با کریم که از بستگانم بود تماس گرفتم و پیشنهاد سرقت دادم و رضای‌اش کردد تا از شهرستان به تهران بیاید. روز حادثه او نیست فرمان نشست و من روی صندلی عقب. کریم گفت، من هم طوری نشسته بودم که زن مسافر مجبور شود روی صندلی جلو بنشیند. چند دقیقه بعد از اینکه مریم سوار شدم من اسلحه را بیرون کشیدم و او را کشتم. کریم از ترس بهت‌زده و شوکه شده بود، به او گفتم برو عقب بنشین و خودم پشت فرمان نشستم و به سمت بزرگراه ساهو رفتم و در آنجا جسد را زیر پل بردم با سیمچین‌لنگو و گردنبد و گوشواره‌اش را بردم و همانجا هم جسدش را رها کردم و پتویی هم که داخل ماشین بود روی جسد انداختم و از آنجا دور شدم.» متهم افزود: «کریم نزدیک عوارضی پیاده شد و برای مدتی به عراق رفت. طلاها را به تجریض بردم تا بفروشم اما طلافروشی بعد از دیدن آنها گفت که بدلی است. چند هفته بعد متوجه شدم کریم به ایران آمده که با او تماس گرفتم و خواستم تا دوباره سرقت کنیم اما او قبول نمی‌کرد تا اینکه تهدیدش کردم که اگر نیاید او را به پلیس قبول کرد و آمد. دومین نفر را که سوار کردیم من بازهم او را کشتم و طلاهای او را به یک دختر و پسر مالخر دادم و دلار گرفتم.» قاضی پرسید: «اسلحه را از کجا آورده بودی؟ مگر نگفتی سارق بودی چرا دست به جنایت می‌زدی؟» متهم گفت: «چند روز قبل از سرقت‌ها به عراق رفته بودم و کلت کمری با ۲۰ گلوله خریدم بودم. نمی‌خواستم بکشم از ترس اینکه شناسایی شوم مرتکب قتل‌ها شدم.» قاضی سؤال کرد: «از چه زمانی سارق شدی؟» متهم جواب داد: «من ۱۶ سال کارمند یک شرکت بودم و بعد هم راننده تاکسی اینترنتی شدم. مشکلات اقتصادی و اختلاف با همسرم که مدام به خاطر بی‌بولی به من سرکوفت می‌زد سبب شد تا به فکر سرقت بپفتم.» در ادامه کریم به صورت آنلاین از خودش دفاع کرد و با تکرار اظهاراتش در مراحل بازجویی گفت: «قتلش در قتل‌ها نداشتم، اتهام را قبول ندارم.» به گزارش «ایران»، در پایان جلسه قضات برای صدور رای وارد شور شدند.

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۲۲:۵۲	اذان صبح ۰۳:۳۶:۱۹	اذان صبح ۰۳:۳۷:۳۴	اذان صبح ۰۲:۵۵:۲۸	اذان صبح ۰۳:۲۸:۳۶	اذان صبح ۰۳:۰۷:۰۵	اذان صبح ۰۳:۲۷:۲۰	اذان صبح ۰۳:۱۱:۵۰
طلوع آفتاب ۰۴:۰۵:۴۰	طلوع آفتاب ۰۵:۱۱:۱۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۵۴	طلوع آفتاب ۰۴:۲۷:۲۰	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰:۳۳	طلوع آفتاب ۰۴:۴۰:۴۳	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱:۲۰	طلوع آفتاب ۰۵:۰۴:۰۸
اذان ظهر ۱۱:۴۳:۲۸	اذان ظهر ۱۲:۱۳:۴۸	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۱۲	اذان ظهر ۱۱:۲۵:۰۸	اذان ظهر ۱۱:۵۸:۲۸	اذان ظهر ۱۱:۴۰:۱۵	اذان ظهر ۱۲:۰۲:۱۲	اذان ظهر ۱۱:۵۱:۰۹
غروب آفتاب ۱۸:۵۴:۱۶	غروب آفتاب ۱۹:۰۱:۵۷	غروب آفتاب ۱۹:۰۱:۳۰	غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۵۷	غروب آفتاب ۱۸:۵۶:۲۳	غروب آفتاب ۱۸:۳۹:۴۷	غروب آفتاب ۱۹:۰۲:۰۴	غروب آفتاب ۱۸:۵۴:۳۹
اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۶	اذان مغرب ۱۹:۳۵:۵۲	اذان مغرب ۱۹:۲۰:۳۸	اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۱	اذان مغرب ۱۹:۱۵:۲۳	اذان مغرب ۱۸:۵۹:۱۰	اذان مغرب ۱۹:۲۱:۳۱	اذان مغرب ۱۹:۰۱:۴۵

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها // استاندار بوشهر با اعلام اینکه میزان پرت آب در این استان از ۳۰ درصد فراتر رفته است، گفت: در برخی شهرستان‌ها فاصله میان نیاز مصرفی و تولید آب افزایش یافته است.

به گزارش خبرنگار دریا با:ارسلان زارع در نشست تنش آبی و شنواری حفاظت از منابع آب استان، کم‌آبی را مهم‌ترین چالش استان دانست و اظهار کرد: این مشکل به دلیل شرایط اقلیمی خاص بوشهر، از شدت بیشتری نسبت به سایر نقاط کشور برخوردار است. وی با تأکید بر ضرورت تغییر نگرش نسبت به مصرف آب افزود: آب مایه حیات و زیربنای توسعه است، اما از نظر فرهنگی و اجتماعی هنوز نیازمند اصلاح نوع نگاه به مصرف آب هستیم.استاندار بوشهر تغییرات اقلیمی، کاهش بارندگی‌ها، افزایش جمعیت و مصرف بی‌رویه را از عوامل اصلی تشدید چالش آبی برشمرد و هشدار داد: ادامه شیوه‌های گذشته در



سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها // مدیرعامل شرکت نفت و گاز پارس از بازگشت سه سکوی فراساحلی میدان مستشرق پارس جنوبی به مدار تولید پس از جنگ رمضان خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا؛ نوح دهقانی

جنوب کشور

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۲۲:۵۲	اذان صبح ۰۳:۳۶:۱۹	اذان صبح ۰۳:۳۷:۳۴	اذان صبح ۰۲:۵۵:۲۸	اذان صبح ۰۳:۲۸:۳۶	اذان صبح ۰۳:۰۷:۰۵	اذان صبح ۰۳:۲۷:۲۰	اذان صبح ۰۳:۱۱:۵۰
طلوع آفتاب ۰۴:۰۵:۴۰	طلوع آفتاب ۰۵:۱۱:۱۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۸:۵۴	طلوع آفتاب ۰۴:۲۷:۲۰	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰:۳۳	طلوع آفتاب ۰۴:۴۰:۴۳	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱:۲۰	طلوع آفتاب ۰۵:۰۴:۰۸
اذان ظهر ۱۱:۴۳:۲۸	اذان ظهر ۱۲:۱۳:۴۸	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۱۲	اذان ظهر ۱۱:۲۵:۰۸	اذان ظهر ۱۱:۵۸:۲۸	اذان ظهر ۱۱:۴۰:۱۵	اذان ظهر ۱۲:۰۲:۱۲	اذان ظهر ۱۱:۵۱:۰۹
غروب آفتاب ۱۸:۵۴:۱۶	غروب آفتاب ۱۹:۰۱:۵۷	غروب آفتاب ۱۹:۰۱:۳۰	غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۵۷	غروب آفتاب ۱۸:۵۶:۲۳	غروب آفتاب ۱۸:۳۹:۴۷	غروب آفتاب ۱۹:۰۲:۰۴	غروب آفتاب ۱۸:۵۴:۳۹
اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۶	اذان مغرب ۱۹:۳۵:۵۲	اذان مغرب ۱۹:۲۰:۳۸	اذان مغرب ۱۸:۴۱:۰۱	اذان مغرب ۱۹:۱۵:۲۳	اذان مغرب ۱۸:۵۹:۱۰	اذان مغرب ۱۹:۲۱:۳۱	اذان مغرب ۱۹:۰۱:۴۵



اجرای پروژه‌های مرتبط با مدیریت منابع آب شتاب گیرد. زارع گفت: سازگاری باکم‌آبی یعنی تغییر در شیوه زندگی، اصلاح نوع نگاه به مصرف و کاهش مصرف بی‌رویه در بخش‌های تولید، خدمات، صنعت و مصرف خانگی تا بتوانیم به استانداردهای جهانی نزدیک شویم.

پرت آب در استان بیش از ۳۰ درصد است

مصرف، ما را با مشکلات جدی‌تری مواجه خواهد کرد. زارع با اشاره به آمار هدررفت آب در استان تصریح کرد: میزان پرت آب در بوشهر بیش از ۳۰ درصد است و این مسئله ضرورت اجرای اقدامات اصلاحی را دوچندان می‌کند.وی در تشریح وضعیت مناطق مختلف استان اظهار داشت: در برخی شهرستان‌ها به‌ویژه دشتستان و جم، فاصله میان نیاز مصرفی و میزان تولید آب بیشتر است و حتی در مرکز استان نیز با نوبت‌بندی آب مواجه هستیم. استاندار بوشهر بر ضرورت اجرای هم‌زمان دو راهبرد تأکید کرد: افزایش تولید آب و کاهش هدررفت. وی همچنین استفاده از ظرفیت فرهنگ عمومی برای صرفه‌جویی را خواستار شد.

تولید گاز ۳ سکوی پارس جنوبی از سر گرفته شد

تولید و فرآورش گاز در پارس جنوبی با جدیت در حال پیگیری است و روند احیای تولید مطابق برنامه ادامه خواهد داشت. دهقانی همچنین به روند پرشتاب بازسازی پالایشگاه‌های آسیب‌دیده اشاره کرد و گفت: فعالیت‌های بازسازی در پالایشگاه فاز ۱۴ با تمام توان ادامه دارد و کار آواربرداری در پالایشگاه‌های آسیب‌دیده در جنگ رمضان نیز بی‌وقفه دنبال می‌شود. به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی شرکت نفت و گاز پارس در روز یکشنبه ۱۰ خرداد، وی خاطر نشان کرد: شرکت نفت و گاز پارس در راستای مسئولیت خطیر خود در عرصه تأمین بیش از ۷۰ درصد گاز کشور، تمام تلاش و تخصص خود را در مسیر احیای تولید گاز و بازسازی هرچه سریعتر پالایشگاه‌های آسیب‌دیده به کار بسته است.

بخش پایین‌دست و استفاده حداکثری از ظرفیت پالایشگاه‌های فعال، زمینه دریافت و فرآورش بخشی از گاز تولیدی این سکوها فراهم شـد و در نتیجه تاکنون سه سکوی فراساحلی بار دیگر وارد مدار تولید شده‌اند. دهقانی تصریح کرد: گاز غنی استحصالی از این سکوها با هماهنگی بخش پایین‌دست و دیگر پالایشگاه‌های گازی منطقه منتقل می‌شود تا ضمن بهره‌برداری بهینه از ظرفیت تولید میدان مستشرق پارس جنوبی، در تأمین پایدار خوراک پالایشگاهی و پستیپایی از مدیریت شبکه گاز کشور ایفای نقش کند.

وی بازگشت سکوها به مدار تولید را جلوه‌ای از انعطاف‌پذیری عملیاتی، توان فنی و هماهنگی مؤثر میان بخش‌های مختلف صنعت نفت و گاز کشور دانست و خاطر نشان کرد: برنامه بازگرداندن حداکثری ظرفیت

تولید و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های موجود، روند مطلوبی را طی می‌کند به‌طوری‌که تاکنون سه سکوی فراساحلی پارس جنوبی به مدار تولید بازگشته‌اند. وی با بیان اینکه در جریان حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا به برخی تأسیسات پالایشی پارس جنوبی، بخشی از ظرفیت دریافت و فرآورش گاز در نوار ساحلی استان بوشهر با محدودیت مواجه شد، افزود: در پی این شرایط، تعدادی از سکوهای فراساحلی متناظر بسا پالایشگاه‌های آسیب‌دیده، با وجود آمادگی کامل عملیاتی و بدون آنکه آسیبی به تأسیسات دریایی آنها وارد شده باشد، ناچار به توقف تولید شدند، زیرا امکان دریافت و فرآورش گاز تولیدی در بخش خشکی فراهم نبود.

در این میدان مشترک با اکتا به توان ادامه متخصصان صنعت نفت، مدیریت یکپارچه

برای اولین بار در شرایط جنگی

درهای نمایشگاه دائمی اتاق بازرگانی اهواز به روی هیات تجاری عراق گشوده شد

استاندار خوزستان، مدیرکل امور اقتصادی و دارایی، گمرک، مدیرکل سرمایه‌گذاری و اشتغال استانداری و مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی خوزستان شرکت خواهد کرد.عموری با اشاره به پیشینه این همکاری‌ها گفت: سفر این هیات در راستای توافقات صورت‌گرفته در جریان اعزام هیات سیاسی و تجاری خوزستان به استان ذی‌قار عراق در ابتدای اردیبهشت‌ماه سال جاری و به ریاست استاندار خوزستان انجام شده و نشان‌دهنده تداوم و تعمیق روابط اقتصادی میان دو استان است. وی تأکید کرد: توسعه تعاملات اقتصادی با کشور عراق به‌ویژه استان‌های همجوار، از اولویت‌های اصلی اتاق بازرگانی اهواز است و برگزاری چنین رویدادهایی می‌تواند نقش مؤثری در افزایش مبادلات تجاری و بهره‌گیری از ظرفیت‌های مشترک ایفا کند.

اهواز دیدن کرد.عموری ادامه داد: اعضای این هیات

در حوزه‌های صنعتی، کشاورزی، پزشکی، تجارت و لجستیک فعالیت دارند و حضور آن‌ها فرصت مناسبی برای توسعه تعاملات اقتصادی و ایجاد پیوندهای جدید تجاری میان فعالان دو طرف فراهم می‌کند.به گزارش ایسنا، رئیس اتاق بازرگانی اهواز با اشاره به برنامه‌ریزی نشست‌های تخصصی میان فعالان اقتصادی دو کشور تصریح کرد: در جریان این سفر، نشست‌های مشترک تجاری (B۲B) میان اعضای هیات عراقی و فعالان بخش‌های مختلف اقتصادی استان شامل صنعت، کشاورزی، معدن و تجارت برگزار خواهد شد.وی همچنین خاطر نشان کرد: این هیات در ادامه برنامه‌های خود، در نشست‌های هم‌اندیشی با مدیران دستگاه‌های اقتصادی استان از جمله معاون هماهنگی امور اقتصادی

حسن سیلوی سرویس استان ها // دبیر شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی خوزستان گفت: در شرایط خاص ناشی از وضعیت جنگی،نمایشگاه دائمی اتاق بازرگانی اهواز برای نخستین‌بار میزبان یک هیات تجاری خارجی از کشور عراق شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ شهلا عموری در جمع خبرنگاران اظهار کرد: با وجود شرایط ویژه کشور، نمایشگاه دائمی اتاق اهواز با هدف عرضه و معرفی توانمندی‌های اقتصادی، صنعتی و تولیدی استان، برای نخستین‌بار به‌صورت رسمی به‌روی هیات تجاری استان ذی‌قار عراق گشوده شد.وی افزود: این هیات تجاری که به ریاست رئیس اتاق بازرگانی استان ذی‌قار عراق به خوزستان سفر کرده است، از بخشی از شهرک‌های صنعتی اهواز بازدید و امروز نیز از نمایشگاه دائمی اتاق

کشف ۲۳۸ تن مواد پلی اتیلن احتکارشده در یزد

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان یزد از کشف ۲۳۸ تن

مواد پلی‌اتیلن احتکارشده به ارزش تقریبی ۷۰۰ میلیارد ریال در جریان گشت‌های مشترک مقابله با احتکار خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ، علو موحدینا اظهار کرد: در پی دریافت گزارش‌های مردمی و در راستای رصد و پایش مستمر

وضعیت بازار، گشت بازرسی ویژه مقابله با احتکار دادستانی یزد با همکاری پلیس امنیت اقتصادی و نمایندگان اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت استان، موفق به شناسایی و کشف انباری حاوی ۲۳۸ تن مواد پلی‌اتیلن شد.وی افزود: بررسی‌های اولیه نشان داد کالاهای موجود در این انبار خارج از ضوابط و مقررات قانونی نگهداری شده است که در همین راستا، دستور توقیف کالاهای مشکوفه و پلمب انبار صادر و اقدامات قانونی لازم در دستور کار قرار گرفت.

معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان یزد با تأکید بر عزم جدی دستگاه قضایی در برخورد با جرائم و تخلفات اقتصادی تصریح کرد: هرگونه دبو و نگهداری کالا در انبارها بدون نیت در سامانه جامع انبارها، از مصادیق احتکار

مرگ شهروند رفسنجانی در مرکز غیرمجاز دندانیزشکی

آرزو توکلی سرویس استان ها // معاون درمان دانشسگاه علوم پزشکی رفسنجان از فوت یک خانم ۵۹ ساله بر اثر دریافت خدمات در یک مرکز غیرمجاز دندانیزشکی خبر داد. به گزارش خبرنگار دریا؛ دکتر محمود کهنوجی ضمن اشاره به وقوع این حادثه تلخ، گفت: متأسفانه یک خانم ۵۹ساله در پی دریافت خدمات از یک مرکز غیرمجاز دندانیزشکی جان خود را از دست داده است. وی ضمن تأکید بر لزوم مراجعه مردم بسه مراکز قانونی و دارای مجوز،



سه شنبه ۱۲ خرداد۱۴۰۵

۱۶ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۵۰۳

مطالب بینی

فروردین:



این روزها ذهن شما به شدت درگیر مسائل عمیق زندگی شده است. مدام از خودتان می‌برسید که از این دنیا چه می‌خواهید و مسرتان به کدام سمت است. این افکار باعث شده نگران شوید که مبدا شغل فعلی‌تان سد راه اهداف بزرگ شما باشد. حس می‌کنید شاید در جای درستی نایستاده‌اید، اما یادتان باشد که نباید در این شرایط دست به کارهای عجیب یا استعفای ناگهانی بزنید.

اردیبهشت:



با اینکه در ظاهر همه امور زندگی شما طبق روال پیش می‌رود، اما الان زمان مناسبی است که کمی توقف کنید. بهتر است برنامه‌هایی که برای ماه‌های آینده‌جیده‌اید را یک بار دیگر با دقت بررسی کنید. شاید نیاز باشد بعضی از بخش‌های آن را تغییر دهید تا با شرایط جدیدتان سازگارتر شود.

خرداد:

روحیه فداکارانه شما همیشه باعث شده تا اطرافیان روی کمک شما حساب باز کنند. امروز هم بکسی از آن روزهایی است که توانایی‌های مدیریتی و هوش شما می‌تواند گرّه از کار کسی باز کند. به احتمال زیاد یکی از همکاران یا دوستان نزدیکتان با مشکلی روبرو شده که راه حلش پیش شماست.

تیر:



بسیار درنداک است وقتی می‌بینید شخصی که برایش احترام زیادی قائل هستید، از ایده‌ها یا کارهای شما حمایت نمی‌کند. شاید تا به حال فکر می‌کردید که او کاملاً با شما هم‌مسیر است و حالا با دیدن مخالفتش، حس می‌کنید تنها مانده‌اید یا شکست خورده‌اید. اما به جای اینکه غصه بخورید یا در لاک تنهایی‌تان فرو بروید، با این واقعیت روبرو شوید.

مرداد:



اگر امروز بخشی از برنامه‌هایتان طبق پیش‌بینی شما جلو نرفت، اصلاً نگران نشوید و کنترل اعضایتان را از دست ندهید. به هم خوردن نظم کارها ممکن است کمی شما را کلافه کند، اما بدترین کار این است که بخوابید در این لحظه راه حل‌های عجیب و غریب به کار ببرید. اکنون زمان مناسبی برای زیر و رو کردن همه چیز یا امتحان کردن روش‌های کاملاً ناشناخته نیست.

شهریور:

امروز شما با اراده‌ای قوی و پیامی مشخص در جمع ظاهر می‌شوید و اجازه نمی‌دهید هیچ مانعی سد راهتان شود. این اعتماد به نفس شما بسیار ستودنی است، به خصوص اگر قبل از انجام هر کاری، اطلاعات لازم را جمع‌آوری کرده باشید. در این صورت عملکردتان عالی خواهد بود. یک دوره‌ای پیش روی شماست: تفریح یا کار؟ فداقانه‌ترین توصیه این است که امروز خوشگذرانی را به وقت دیگری موکل کنید و با تمام توان روی وظایف‌تان تمرکز کنید.

مهر:



امروز ممکن است به دلیل یک حس نامثی درونی، ترجیح بدهید احساسات واقعی‌تان را پنهان کنید و جی‌سزی بروز ندهید. این نگرانی شاید باعث شود کمی از فعالیت‌های همیشگی‌تان فاصله بگیرید، اما جالب است بدانید که این محدود کردن خودتان، فعلاً به نفعتان تمام می‌شود. دوری از برخوردهای احساسی باعث می‌شود تمرکزتان روی کارهای روزمره حفظ شود و وظایف‌تان را بدون خطا انجام دهید.

آبان:



امروز برای شما به دو بخش کاملاً متفاوت تقسیم می‌شود. صبح که از خواب بیدار می‌شوید، سرشار از انرژی و انگیزه هستید و دوست دارید چندین کار بزرگ را هم‌زمان شروع کنید. اما با نزدیک شدن به ساعت‌های بعدازظهر، حس می‌کنید توانتان تحلیل رفته و دیگر آن اشتیاق اولیه را ندارید.

آذر:



امروز شما سخت‌گیرترین منتقد زندگی خودتان شده‌اید. به خصوص اگر کارها طبق زمان‌بندی دقیق شما پیش نرود، شروع به سرزنش خودتان می‌کنید. لیست کارهایتان به جای اینکه کوتاه‌تر شود، مدام طولانی‌تر می‌شود و این موضوع حسایی کلافه‌تان کرده است.

دی:



اطرافیان شما امروز ممکن است از تغییرات ناگهانی در رفتار و تصمیمات شما کمی آزرده‌خاطر شوند. شاید خودتان حس کنید که کاملاً منطقی رفتار می‌کنید، اما از دید دیگران، این بی‌ثباتی می‌تواند گیج‌کننده باشد. بهتر است کمی از زاویه دید آن‌ها به خودتان نگاه کنید. اگر متوجه شدید که رویه‌تان باعث ایجاد تنش شده، در آن تجدید نظر کنید.

بهمن:



به نظر می‌رسد امروز اطرافیان و همکاران شما چندان تمایلی به کار جسدی ندارند و بیشتر وقتشان را به بطالت می‌گذرانند. اما شما نباید اجازه دهید این جو کسل‌کننده روی شما تأثیر بگذارد. ارزش زمان خود را بدانید و اجازه ندهید انرژی مثبتتان صرف کارهای بیپوده شود.

اسفند:



در حالی که همه فکر می‌کنند اوضاع شما عالی است، ممکن است در درون خود احساس کنید که دوستانتان آن‌طور که باید حق رفاقت را ادا نمی‌کنند. این حس تنهایی یا نادیده گرفته شدن ممکن است شما را به سمت بازخواست کردن دیگران سوق دهد. اما توصیه می‌کنیم امروز از گلّه و شکایت دست بردارید.

روزنامه منطقه جنوب کشور

خبر

روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی
گستره توزیع: منطقه جنوب کشور
پوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد
مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد
سرمدیر: سمیه هاشمی پور

دارای ضریب کیفی ۶۷۵۰ و رتبه دو در میان روزنامه های منطقه ای کشور

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com
اینترنیگرام: daryanews.official.ir

تلفن: ۰۲۲۲۴۶۲۴ - ۰۲۲۲۴۶۲۳ - ۰۲۲۲۲۷۲۳
ایپت: ۰۱۰۹۱۹۳۸۱۰۹۶۶۶۶۰۰
دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا
برج نیلوفر - ورودی غربی - طبقه پنجم - واحد ۳۳
چاپ مهدوی کرمان
تلفن: ۰۲۲۱۳۳۸۳۸ - ۰۴۴

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی که از حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زاغری
دبیر فرهنگی و اجتماعی: انناژ مظفری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زاغری

نماینده گی استانها:
جنوب سیستان و بلوچستان شهیرای سروش ۰۹۱۵۸۴۵۲۳۶۶
کرمان آرزو توکنی چرتودی ۰۹۱۹۱۰۱۲۳-۰۲۳-۰۹۱۹۱۰۱۲۳
کهگیلویه و بویر احمد عطیله راه ۰۹۱۳۳۱۳۳۷۰-۰۲۳-۰۵۱۵۶
یزد علیرضا خاخری زاده ۰۹۳۳۰۵۱۵۶-۰۲۳-۰۹۱۷۱۴۰۹۹۷
فارس عزیزالله قهرمانی ۰۹۱۷۱۴۰۹۹۷
خوزستان حسن سلماوی ۰۹۳۳۷۰۶۳۳
سید ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۳۴۶۰۲۰

نواب انتشار حدیث روز تقدیم به:

بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

یادداشت

معمومه زاغری/دریا

masoomehz2022@gmail.com

بازار موادمخدر، دیگر شبیه گذشته نیست؛ نه در شکل تولید، نه در شیوه توزیع و نه حتی در زبان و نام‌هایی که برای فریب مخاطب ساخته می‌شود. هشدار اخیرمدیرکل درمان ستاد مبارزه با موادمخدر درباره مخدرهای جدید با نام‌های عجیب و غریب مثل «غبار میمون» و «کروکودیل» فقط یک خبر اداری یا یک گفت‌وگوی تخصصی نیست؛ این هشدار، نشانه تغییر جدی در میدان تهدید اجتماعی است. تهدیدی که بیش از همه، جوانان را هدف می‌گیرد؛ همان گروهی که بیشترین سرمایه جامعه و در عین حال، آسیب‌پذیرترین بخش در برابر موج‌های تازه اعتیادند. آنچه امروز در ایران و جهان جریان دارد، صنعتی شدن تولید مواد و سرعت گرفتن «نوآوری» قاچاقچیان است. این نوآوری البته برای درمان و سلامت جامعه نیست؛ برای سود است. مواد صنعتی و ترکیبی، به فضای کلمات و امکانات محدودتری برای تولید نیاز دارند، اما سود بیشتری را به جیب سوداگران مرگ می‌ریزند. نتیجه هم روشن است: هر بار که جامعه و نظام درمان، یک ماده را می‌شناسند، بازار زیرزمینی با فرمول تازه‌ای برمی‌گردد؛ گاهی با ظاهر متفاوت، گاهی با ترکیب ناشناخته‌تر، و اغلب با نامی که قرار است ترس را کم کند و کنجکاوی را جایگزین کند. در همین نقطه است که باید به نقش «ناهما» حساس شد. «غبار میمون» یا «کروکودیل» ممکن است در نگاه اول شبیه شوخی یا یک اصطلاح فضای مجازی به نظر برسد، اما واقعیت این است که نام‌گذاری در بازار مواد، بخشی از پروژه فریب است. نام عجیب، ذهن را از ماهیت خطرناک ماده دور می‌کند؛ آن را تبدیل به یک «چیز جدید» می‌کند که می‌شود دربارش حرف زد، آن را نقل کرد، و حتی با کنجکاوی امتحانش کرد. بسیاری از نوجوانان و جوانان، نه به تصمیم جدی برای معناد شدن، بلکه با همین کنجکاوی‌ها وارد مسیر می‌شوند؛ مسیری که پایانش می‌تواند وابستگی شدید، بحران روانی، آسیب‌های جسمی و از همه بدتر، از دست رفتن مسیر زندگی باشد.تأکیدمدیرکل درمان ستاد مبارزه با موادمخدر بر ضرورت شناسایی مواد نوظهور و تدوین پروتکل‌های درمانی، از یک واقعیت تلخ برده می‌داند؛ درمان از تهدید عقب می‌افتد، اگر شناخت به‌روز نشود. مواد نوظهور غالباً با ناخالصی‌های متونوع و ترکیبات متغیر وارد بازار می‌شوند؛ یعنی ممکن است دو بسته یا یک نام‌مشترک، اثرات کاملاً متفاوتی داشته باشند.

همین مسئله باعث می‌شود هم‌صرف‌کننده در معرض خطر غیرقابل پیش‌بینی قرار گیرد و هم درمانگر با چالش‌های پیچیده‌تری روبرو شود. به زبان ساده، جوانی که فکر می‌کند «یک بار مصرف فتنی» اتفاق خاصی نمی‌افتد، ممکن است با ماده‌ای مواجه شود که شدت اثر و آسیبش چند برابر تصور اوست. در این میان، اشاره عباسی به سیگار به عنوان درجه ورود به اعتیاد، قابل تأمل است. بسیاری از تجربه‌های صرف، از نقطه‌ای شروع می‌شود که اصلاً جدی گرفته نمی‌شود، «تفریحی می‌کشم»، «فقط گاهی»، «ترک‌کردنش راحت است». همین عادی‌سازی، مهم‌ترین فرصت بازار مواد است. وقتی نوجوان یا جوان یاد بگیرد که می‌شود برای هیجان، برای فرار از اضطراب، برای پذیرفته شدن در جمع یا برای بر کردن خلأهای مزاج، به یک ماده تکیه کند، قدم بعدی بسیار نزدیک‌تر از چیزی است که خانواده‌ها تصور می‌کنند. آنچه خطر را بیشتر می‌کند این است که مواد جدید، گاهی با بسته‌بندی جذاب‌تر، نام فریبنده‌تر و روایت‌های گول‌زننده‌تر عرضه می‌شوند؛ آن‌گاه که «کم‌خطرتر» یا «مدرن‌تر» هستند. اما فقط مسأله مواد جدید نیست؛ مدیریت چرخه اعتیاد هم

امام حسن (ع):

هیچ ثروتی بزرگ تر از عقل نیست

مخدرهای نوظهور؛ خطر پنهان



هست. عباسی از ارتقای سامانه «قوم» می‌گوید؛ سامانه‌ای که با چهره‌نگاری و به‌روزرسانی داده‌ها، قرار است امکان سواستفاده از جرعه‌های تکرار را کم کند. در روایت او، برخی خرده‌فروشان پس از بازداشت، ادعای مصرف شخصی می‌کنند و وارد مراکز ماده ۱۶ می‌شوند؛ جرعه‌ای که اگر اصلاح نشود، هم منابع درمانی را فرسوده می‌کند و هم اعتماد عمومی را کاهش می‌دهد. اینکه برای تکرارکنندگان، مسیر سخت‌گیرانه‌تری مانند انتقال به اردوگاه‌های ماده ۴۲ پیش‌بینی شده، نشان می‌دهد سیاست‌گذار با یک دغدغه اجتماعی پاسخ می‌دهد؛ منابع دولت و ظرفیت درمانی باید به سمت کسانی برود که واقعاً در مسیر درمان و بازگشت‌اند، نه کسانی که از روزنه‌های موجود برای تداوم جرم استفاده می‌کنند.در کنار این، طرح «مدیریت مورد» پس از ترخیص، یک نکته کلیدی دارد که معمولاً کمتر دیده می‌شود؛ فرد پس از ترک با درمان اولیه، اگر بدون حمایت رها شود، احتمال بازگشت بالا می‌رود. پیگیری چندساله، از ارتباط با خانواده و مراقبت اجتماعی، یعنی پذیرش این واقعیت که اعتیاد فقط یک مسئله جسمی نیست؛ مسئله‌ای است روانی، خوادگویی و اجتماعی. بسیاری از بازگشت‌ها نه به دلیل «ضعف اراده»، بلکه به دلیل طردشدگی، بی‌کاری، روابط آسیب‌زا و نبود شبکه حمایتی رخ می‌دهد. اگر جامعه به جای بازگشت دادن فرد به زندگی، او را به حاشیه براند، چرخه اعتیاد دوباره خود را بازنویسی می‌کند. از سوی دیگر، اشاره به «مدیریت صرف» برای برخی مددجویان خاص، بحث کاهش آسیب را برجسته می‌کند؛ یعنی در مواردی که ترک کامل به دلایل جسمی یا شرایط ویژه ممکن نیست، هدف این است که مصرف تحت نظارت و کنترل قرار گیرد تا فرد نتواند به خود یا دیگران آسیب جدی بزند. این نگاه، اگر درست اجرا شود، به جای پاک کردن صورت مسئله، از گسترش آسیب در جامعه جلوگیری می‌کند.با این همه، نقطه مرکزی ماجرا همان جایی است که باید جدی گرفته شود: جوانان و مخدرهای نوظهور. خانواده‌ها، مدارس و رسانه‌ها باید نسبت به «اسم‌های جدید» و «روندهای جدید» حساس باشند. خطر امروز فقط یک ماده خاص نیست؛ خطر، سرعت تغییر بازار و عقب‌ماندن آگاهی عمومی است. اگر نام‌های عجیب را دست‌کم بگیریم، اگر مصرف فتنی را شنوخی بدانیم و اگر آموزش پیشگیری را به چند شعار کلی محدود کنیم، دیر یا زود این موج تازه قربانی می‌گیرد.مبارزه با مخدرهای نوظهور، قبل از هر چیز به شناخت و حساسیت اجتماعی نیاز دارد؛ شناختی که به‌روز باشد، و حساسیتی که هم خانواده‌ها را بیدار کند و هم سیاست‌گذاری را دقیق‌تر سازد. اسم‌ها شاید عجیب باشند، اما خطرشان واقعی است و جامعه‌ای که زودتر این واقعیت را بپذیرد، شانس بیشتری برای حفاظت از جوانانش خواهد داشت.

هشدار مدیر درمانگاه دیابت کلینیک هرمز بندرعباس

روضه بحار ج ۲ ص ۱۱۱

یادداشت

جوانی جمعیت و امنیت ملی

حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی کاظمی مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان



امروز مسئله جمعیت دیگر یک موضوع صرفاً اجتماعی یا آماری نیست؛ بلکه به یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های قدرت ملی کشورها تبدیل شده است. در جهان معاصر، بسیاری از دولت‌ها با بحران سالمندی، کاهش نیروی انسانی و افت بویایی اجتماعی روبرو هستند و همین مسئله، آینده اقتصادی، امنیتی و فرهنگی آنان را با تهدیدهای جدی مواجه کرده است. در چنین شرایطی، حفظ جوانی جمعیت برای ایران اسلامی یک ضرورت راهبردی و تمدنی به شمار می‌رود. جامعه جوان، موتور حرکت هر کشوری است. نیروی انسانی جوان، عامل پیشرفت در عرصه‌های علمی، اقتصادی، فرهنگی و دفاعی است. برخی از نشانه‌ها در کشور ما، از جمله کاهش نرخ باروری، افزایش نرخ مهاجرت، کاهش نرخ تولد، خلاقیت، نشاط اجتماعی و قدرت رقابت آن نیز کاهش خواهد یافت. از همین رو، بسیاری از کارشناسان مسائل راهبردی معتقدند آینده کشورها بیش از هر چیز به وضعیت جمعیتی آن‌ها وابسته است. ایران اسلامی در دهه‌های گذشته به واسطه برخورداری از نیروی جوان توانسته در بسیاری از عرصه‌ها به موفقیت‌های بزرگ دست یابد. پیشرفت‌های علمی، فناوری، صنعتی

و حتی اقتدار دفاعی کشور، تا حد زیادی مرهون حضور نسل جوان، متعهد و انقلابی بوده است. اما کاهش نرخ فرزندآوری و حرکت تدریجی جامعه به سمت سالمندی، هشدار جدی برای آینده کشور محسوب می‌شود؛ هشدارى که اگر مورد غفلت قرار گیرد، می‌تواند در دهه‌های آینده پیامدهای سنگینی به همراه داشته باشد.مسئله جمعیت تنها به اقتصاد محدود نمی‌شود، بلکه مستقیماً با هویت فرهنگی و اجتماعی جامعه نیز ارتباط دارد. دشمنان سال‌هاست تلاش می‌کنند سبک زندگی ایرانی –اسلامی را دستخوش تغییر کنند. ترویج فردگرایى، کاهش مسئولیت‌پذیری اجتماعی، کم‌رنگ شدن جایگاه خانواده و تبلیغ سبک زندگی مصرف‌گرایانه، بخشی از همین پروژه فرهنگی است که در نهایت بر کاهش میل به ازدواج و فرزندآوری اثر گذاشته است.در فرهنگ اسلامی، خانواده بنیان اصلی جامعه و کانون آرامش و تعالی انسان معرفی شده است. فرزند نیز نه‌تنها زمینه‌ساز پیشرفت در عرصه‌های علمی، اقتصادی، فرهنگی و دفاعی است، بلکه مایه امید، نشاط و برکت در خانواده به شمار می‌رود. نگاه دینی به فرزندآوری، نگاهی سرشار از آینده‌نگری، امید و اعتماد به وعده‌های الهی است. برخلاف برخی القانات رسانه‌ای، داشتن فرزند نه نمان پیدغشست است و نه عامل عقب‌ماندگی؛ بلکه خانواده‌های بویا و برنشاط، سرمایه اصلی هر جامعه زنده محسوب می‌شوند.البته نمی‌توان دغدغه‌های اقتصادی نسل جوان را نادیده گرفت. مشکلات معیشتی، اشتغال و مسکن از جمله چالش‌هایی است که بر تصمیم‌بسیاری از جوانان برای

تتشکیل خانواده تأثیر گذاشته است. با این حال، در کنار ضرورت رفع این مشکلات از سوی مسئولان، نباید اجازه داد فضای ناامیدی بر جامعه حاکم شود. تجربه نشان داده ملت‌هایی که روحیه امید، مسئولیت‌پذیری و تلاش را حفظ کرده‌اند، توانسته‌اند بر سخت‌ترین مشکلات نیز غلبه کنند.در این میان، نقش دستگاه‌های فرهنگی، علمیه و مجموعه‌های مردمی بسیار تعیین‌کننده است. مسئله جوانی جمعیت تنهامسئولیت یک نهاد خاص نیست، بلکه یک مأموریت ملی برای حفظ آینده کشور به شمار می‌رود. فرهنگ‌سازی صحیح، اصلاح نگاه جامعه نسبت به فرزندآوری و تقویت جایگاه خانوادها، نیازمند همکاری همه بخش‌های فرهنگی و اجتماعی است.همچنین نباید از نقش مهم بانوان و مادران در تربیت نسل آینده غفلت کرد. جامعه‌ای که به مقام زن و مادر توجه کند، آینده‌ای مطمئن‌تر و پایدارتر خواهد داشت. تربیت نسل مؤمن، آگاه و مسئولیت‌پذیر، بزرگ‌ترین سرمایه برای آینده ایران اسلامی است و این مهم، در دامان خانواده شکل می‌گیرد.

امروز جوانی جمعیت، بخشی از جهاد فرهنگی و آینده‌سازی برای ایران اسلامی است. غفلت از این مسئله می‌تواند کشور را در سال‌های آینده با چالش‌های جدی اقتصاد، اجتماعی و حتی امنیتی مواجه کند. حفظ بویایی جمعیت، در حقیقت حفظ قدرت، هویت و اقتدار ایران است. آینده‌ای که باید مستحکم ساخته شود.



بین ۱۰۰ تا ۱۲۵ را مرحله پیش‌دیابت در نظر می‌گیریم و از ۱۲۶ به بالا به نفع دیابت است. البته تصمیم‌گیری درمانی به سن، شرایط بیمار و سایر عوامل هم بستگی دارد.

دریای یکی از دغدغه‌های مهم هزینه‌های درمان دیابت است. وضعیت بیماران از این نظر چگونه است؟
متأسفانه این بخش، یکی از جدی‌ترین مشکلات امروز بیماران است. هزینه داروها، به‌ویژه انسولین و برخی داروهای جدید دیابت، نسبت به گذشته افزایش زیادی داشته است. بسیاری از بیماران علاوه بر داروهای دیابت، باید داروهای چربی خون، فشار خون و گاهی کبد چرب هم مصرف کنند. یعنی سبب دارویی بیمار سنگین شده و فشار مالی زیادی به او وارد می‌شود.مشکل فقط قیمت دارو نیست؛ کمبود برخی داروها و انسولین هم وجود دارد. از طرف دیگر، پوشش بیمه‌ای در برخی موارد کافی نیست و این مسئله باعث می‌شود بعضی بیماران درمان خود را عقب بیاورند یا ناقص انجام دهند. این دقیقاً همان جایی است که بعد از هزینه‌های بسیار بیشتری به خانواده مهم‌ترین ابرازهای ما در برابر دیابت هستند. از مردم عزیز می‌خواهیم به توصیه‌های علمی و پزشکی اعتماد کنند و درمان خود را به تعویق نیندازند.

دریایند مورد بندرعباس، آیا شرایط اقلیمی و سبک زندگی مردم در شیوع دیابت نقش دارد؟
قطعاً. در بندرعباس به‌دلیل گرمای هوا، فعالیت بدنی خیلی کم‌تر افراد کمتر است. طبیعی است که مردم در هوای بسیار گرم دیگر، مصرف نوشیدنی‌های شیرین، نوشابه و خوراکی‌های قندی در این شرایط بیشتر می‌شود. این دو عامل در کنار هم، زمینه را برای افزایش دیابت فراهم می‌کند.نکته مهم‌تر این است که در بندرعباس، برخلاف تصور عمومی، فقط افراد بسیار چاقی در معرض دیابت نوع دو نیستند؛ ما حتی در افراد با وزن به‌ظاهر نرمال هم دیابت می‌بینیم. بنابراین، تأکید ما این است که مردم حتی اگر چاق هم نباشند، باز هم غربالگری، تغذیه صحیح و فعالیت بدنی را جدی بگیرند. دریای: **آیا دیابت قابل درمان است یا فقط می‌توان آن را کنترل کرد؟**

بسته به نوع دیابت و شرایط بیمار، بیشتر از واژه کنترل استفاده می‌کنیم. در دیابت نوع دو، در برخی بیماران، اگر کاهش وزن قابل‌توجه اتفاق بیفتد، سبک زندگی اصلاح بار آن را تکرار کنند. اما در افرادی که سابقه خانوادگی، اضافه‌وزن، فشارخون بالا، چربی خون بالا یا سایر عوامل خطر دارند، این بررسی باید از سنین پایین‌تر آغاز شود.قند ناشتا در حالت طبیعی معمولاً زیر ۱۰۰ باید.

اینکه کل درمان کنار گذاشته شود. **دریایند مورد تغذیه، هنوز باورهای غلط زیادی وجود دارد. مهم‌ترین اشتباهات بیماران چیست؟**
پله، متأسفانه یکی از مشکلات جدی ما باورهای نادرست است. برخی افراد به فکر تغییر بازار و عقب‌ماندن مدعیان درمان‌های غیر علمی، درمان اصلی خود را رها می‌کنند و به سراغ داروهای گیاهی نامطمئن می‌روند. این کار فقط زمان طلایی کنترل بیماری را از بین می‌برد.باور غلط دیگر این است که بعضی‌ها فکر می‌کنند چون خرما، عسل یا برخی میوه‌ها قند طبیعی دارند، پس نیازی بیمار

دریای: مهم‌ترین عوارض دیابت کدامند؟
عوارض دیابت گسترده و جدی هستند. یکی از مهم‌ترین آن‌ها نوروپاتی دیابتی یا آسیب اعصاب محیطی است. این عارضه می‌تواند با علائمی مثل گزگز، مورمور، بی‌حسی یا کاهش حس در دست و پا خود را نشان دهد. وقتی حس یا کم می‌شود، بیمار متوجه زخم یا فشار نمی‌شود و این موضوع زمینه‌ساز زخم پای دیابتی می‌شود.زخم پای دیابتی مسئله بسیار مهمی است؛ چون متأسفانه یکی از علل اصلی قطع عضو اندام تحتانی در دنیااست. یعنی بسیاری از که در ابتدا شاید فقط با بالا بودن قند خون شناخته می‌شود، اگر رها شود، می‌تواند به جایی برسد که بیمار پای خود را از دست بدهد.عارضه مهم دیگر رتئوپاتی دیابتی است؛ یعنی درگیری شبکیه چشم. این بیماری ممکن است به‌صورت خونریزی‌های شبکیه و کاهش بینایی خود را نشان دهد. بیماران دیابتی بایدمراجعه منظم سالانه به چشم‌پزشک و بررسی به‌دقت داشته باشند. همچنین دیابت باعث می‌شود آب مروارید در این بیماران زودتر از افراد عادی ظاهر شود.از سوی دیگر، دیابت خطر سکنه قلبی، سکنه مغزی، نارسایی قلبی و بیماری‌های عروقی را افزایش می‌دهد. این بیماری با فشار خون بالا و چربی خون بالا هم همراهی زیادی دارد و همین مسئله ریسک عوارض قلبی و عروقی را چند برابر می‌کند.یکی دیگر از عوارض شایع، درگیری کلیه است. در مراحل اولیه ممکن است بیمار دچار دفع پروتئین در ادرار شود و در ادامه، اگر بیماری کنترل نشود، به سمت نارسایی کلیه و دیالیز پیش برود. متأسفانه اگر آمار بیماران دیالیزی را بررسی کنیم، سهم دیابت در این زمینه بسیار بالاست.

دریای: یعنی بسیاری از این عوارض قابل پیشگیری‌اند؟
کاملاً. این نکته بسیار مهم است. اگر بیمار قند خون خود را به‌خوبی کنترل کند، داروها را منظم مصرف کند، رژیم غذایی مناسب داشته باشد، فعالیت بدنی را جدی بگیرد و پیگیری پزشکی را قطع نکند، می‌توان از بخش بزرگی از این عوارض جلوگیری کرد.شناختنایی که بعضی بیماران متربک می‌شوند این است که اگر دارویی یا آن‌ها سازگار نبود یا مثلاً دچار عارضه‌ای مانند ناراحتی گوارشی شدند، دارو را خودسرانه قطع می‌کنند و شاید یک سال بعد مراجعه کنند. این نگاه خطرناک است. اگر دارویی مناسب بیمار نباشد، باید به پزشک مراجعه کند تا درمان اصلاح شود، نه

دریای: نقش ورزش و تحرک بدنی در پیشگیری و درمان دیابت چقدر است؟

تقش ورزش بسیار مهم است؛ هم در پیشگیری و هم در درمان. فعالیت بدنی باعث بهبود کنترل قند خون می‌شود، حتی اگر کاهش وزن چشمگیری هم ایجاد نکند. توصیه ما این است که افراد حداقل پنج روز در هفته، با حدود ۴۵ دقیقه پیاده‌روی تند یا فعالیت بدنی منظم داشته باشند و این روزها بهتر است پشت سر هم نباشند.البته بیمارانی که انسولین مصرف می‌کنند یا داروهای دارند که ممکن است باعث افت قند شوند، باید قبل از ورزش به وضعیت قند خون خود توجه کنند. ورزش باید آگاهانه و اصولی باشد.

آموزش بیمار، پیگیری مستمر، بررسی عوارض، ارجاع به متخصصان مرتبط و تأکید بر اصلاح سبک زندگی نیز بخش مهمی از کار ماست.

دریای: برای آشناسایی بیشتر مخاطبان، دیابت را چگونه تعریف می‌کنید و چند نوع اصلی دارد؟

دیابت در واقع بیماری‌ای است که در آن قند خون از حد طبیعی بالاتر می‌رود. این بیماری چند نوع اصلی دارد. دیابت نوع یک که بیشتر در سنین پایین‌تر شروع می‌شود و ناشی از عدم ترشح انسولین از سلول‌های پانکراس است. این نوع دیابت قابل پیشگیری نیست، اما با درمان صحیح، فرد می‌تواند زندگی عادی و باکیفیتی داشته باشد.

دیابت نوع دو که برای مسا اهمیت ویژه‌ای دارد، چون در بسیاری موارد می‌توان از بروز آن پیشگیری کرد یا دست‌کم ششور آن را به تاخیر انداخت. در دیابت نوع دو، بدن نسبت به انسولین مقاومت پیدا می‌کند. بخشی از این بیماری زمینه زنتیکی دارد، اما بخش مهمی از آن به سبک زندگی، اضافه‌وزن، نوع تغذیه و میزان فعالیت بدنی مربوط است.

نوع دیگر، دیابت بارداری است که معمولاً از هفته‌های ۲۴ تا ۲۸ بارداری مورد بررسی و تشخیص قرار می‌گیرد. در این حالت، مادر باردار دچار افزایش قند خون می‌شود و لزام است تحت مراقبت دقیق قرار گیرد تا سلامت مادر و جنین حفظ شود.

دریای: چرا دیابت تا این اندازه مهم است و پزشکان بر شناسایی زودهنگام آن تأکید دارند؟

چون دیابت یک بیماری خاموش است. ممکن است بیمار در مراحل اولیه هیچ علامت واضحی نداشته باشد، اما در همان حال، اندام‌های مختلف بدن در معرض آسیب باشند. به همین دلیل، غربالگری اهمیت بسیار زیادی دارد. ما بر اساس سن، شرایط بیمار و وجود عوامل خطر، توصیه می‌کنیم افراد به‌صورت دورهای قند خون خود را بررسی



علی زاغری/دریا

daryaz1359@gmail.com

گفت وگویی اختصاصی // دیابت، بیماری خاموش خطرناک، رویه افزایش، اما قابل پیشگیری و درمان است.

دیابت دیگر فقط یک بیماری فردی نیست؛ به یک مسئله مهم سلامت عمومی تبدیل شده است؛ بیماری‌ای که اگر به‌موقع شناسایی و کنترل نشود، می‌تواند چشم، کلیه، قلب، مغز، اعصاب و حتی اندام‌های فرد را درگیر کند. در بندرعباس و به‌طور خاص در درمانگاه دیابت کلینیک هرمز مجتمع آموزشی، پژوهشی و درمانی پیامبراعظم(ص)، هزاران بیمار تحت مراقبت و درمان قرار دارند. برای آشنایی بیشتر با فعالیت‌های این مرکز، انواع دیابت، راه‌های پیشگیری، کنترل، درمان و نیز هزینه‌های سنگین عوارض این بیماری، با دکتر ناسادات احمدی، مدیر درمانگاه دیابت این مرکز، متخصص بیماری‌های داخلی و عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، گفت‌وگو کرده‌ایم. وی البته هر روز صبح در درمانگاه دیابت کلینیک هرمز حضور دارد و بیماران را ویزیت می‌کند که بیماران دیابتی می‌توانند به این درمانگاه مراجعه نمایند.

دریای:خانم دکتر در ابتدا بفرمایید در مانگاه دیابت کلینیک هرمز چه خدماتی ارائه می‌دهد و چه تعداد بیمار در این مرکز پرونده دارند؟

ما در کلینیک هرمز در خدمت شهروندان عزیز هستیم و به‌صورت تخصصی بیماران دیابتی را پذیرش، ارزیابی، درمان و پیگیری می‌کنیم. در حال حاضر ۲۶۹۳ بیمار دیابتی در این درمانگاه دارای پرونده هستند و تحت درمان و مراقبت قرار دارند. مراجعه‌کنندگان ما شامل بیماران مبتلا به دیابت نوع یک، دیابت نوع دو و دیابت بارداری هستند. خدمات ما فقط محدود به تجویز دارو نیست؛ بلکه

